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Gasilci ponudijo roko, ko potrebujete pomoč.
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Polzelan, poročevalec Občine Polzela, je vpisan v razvid medijev 
pri Ministrstvu za izobraževanje, znanost, kulturo in šport Republike 
Slovenije pod zaporedno številko 1734. Glasilo brezplačno prejemajo vsa 
gospodinjstva v Občini Polzela. Če glasila niste prejeli na dom, ga prejmete 
brezplačno v TIC Polzela ali na Občini Polzela. Na voljo je tudi v elektronski 
obliki na spletni strani občine www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, vabljeni k sodelovanju!
Uredniški odbor vas vabi, da obogatite vsebino Polzelana s svojimi 
prispevki. Prispevke (besedilo in fotografije) za naslednjo številko 
Polzelana zbiramo na uredništvu Polzelana, Malteška cesta 28, 3313 
Polzela, po elektronski pošti: urednistvo-polzelan@polzela.si, do 19. 11. 2018. 
Zraven navedite avtorja in kontaktno telefonsko številko. Uredništvo si 
pridržuje pravico do lekture, krajšanja člankov in izbora fotografij po lastni 
presoji. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka.

Naslednja številka izide 30. 11. 2018.
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Spoštovane občanke in spoštovani občani!

Ob povabilu, da napišem uvodnik za oktobrsko številko Polzelana, sem se 
vprašal, zakaj pa jaz, saj še ni dolgo od tega, ko mi je že bila zaupana ta naloga. O 
čem pa naj pišem, je bilo moje vprašanje. Odgovor uredništva se je glasil: oktober, 
mesec požarne varnosti in vaše priznanje, ki ste ga prejeli na slavnostni akademiji 
ob 20-letnici Občine Polzela. 

Nosilna tematika letošnjega meseca varstva pred požari je namenjena številki 
za klic v sili, 112. Slovenija je številko 112 uvedla že leta 1997 kot druga država v 
Evropi. Vsakodnevna praksa pa kaže, da smo kljub 21-letni uporabi in stalni pro-
mociji številke še vedno premalo ozaveščeni in poučeni o možnosti uporabe te 
številke za uspešno in pravočasno aktiviranje gasilcev in drugih reševalnih enot, ki 
jih potrebujemo za pomoč ob požarih in drugih nesrečah. 

Izobraževanja za specialnosti in za pridobitev činov, operativne vaje in po-
dobne dejavnosti potekajo po naših društvih skladno z načrtom skozi vse leto. 
Normalno je, da se dejavnosti stopnjujejo pred raznimi tekmovanji gasilskih in ga-
silsko-športnih disciplin, orientacijo in kvizi. V oktobru se še zlasti posvetimo pre-
ventivi, kot so: pregled hidrantnega sistema in gasilnikov, kakšna pomembnejša 
vaja na požarno bolj ogroženem objektu in posvet v organizaciji gasilske zveze. 
Ob dnevih odprtih vrat se posamezno društvo podrobneje predstavi občanom. 
Ta mesec, 16. oktobra, je bil letos prvi svetovni dan oživljanja, katerega moto je: 
»Vsak Zemljan lahko reši življenje.« Že izvedena dejavnost na to temo v Ločici je 
bil prikaz postopka oživljanja osebe ob zastoju srca. 

Na slavnostni akademiji ob 20-letnici Občine Polzela sem prejel grb Občine 
Polzela. Zavedam se da je to zame najvišje občinsko priznanje, zagotovo pa drži, 
da je to priznanje celotnemu članstvu Gasilskega poveljstva Občine Polzela. Na-
bor dejavnosti v gasilski organizaciji je zelo obširen in pester, zato sam človek ne 
pomeni veliko. Vsi ustvarjalci uspešne gasilske zgodbe – Gasilska zveza Žalec, Ob-
čina Polzela in vsa prostovoljna gasilska društva, združena v Gasilskem poveljstvu 
Občine Polzela – smo našli skupen jezik v preudarnosti, sposobnosti poslušanja ar-
gumentov in v odgovornem sprejemanju odločitev. V Kodeksu etike slovenskega 
prostovoljnega gasilstva je navedeno: »Odnosi med gasilci temeljijo na tovarištvu, 
medsebojnem spoštovanju, določenem hierarhičnem redu, vzajemni in solidarni 
pomoči, strpnosti in iskrenosti ter medsebojnem zaupanju in dostojanstvu.« Priza-
devajmo si, da to postane slovenski kodeks. 

Ob koncu bi izrazil željo, da se na ravni države končno uredi status prosto-
voljnega gasilca. Izrečene besede novega predsednika Gasilske zveze Slovenije 
na posvetu Gasilske zveze Žalec nam vlivajo novo upanje. Prav tako pričakujemo 
uresničenje obljub, ki bodo izrečene v obdobju, ki prihaja.

L a d o  K o š e c

»Vsak Zemljan lahko reši življenje.«
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Občina Polzela smo ljudje – že 20 let
Pred 20 leti se je začelo povsem novo 

obdobje. Že s krepkim korakom v mladi 
Sloveniji se je izrisal nov košček zgo-
dovine Občine Polzela, ki ima v svojem 
grbu rdeče-bele zastave plemenita sim-
bola mogočnega leva in malteški križ. 
Naša kultura je naša bit. To nas dela ve-
like. Zavedanje, hrepenenje, ustvarjanje, 
povezovanje. Če se človek odloči delati 
dobro in širiti dobro, mu z radostjo greš 
naproti. Prehojeno 20-letno pot sta na 
predvečer praznika, ki ga praznujemo 2. 
oktobra v spomin na deset Polzelanov, 
preminulih leta 1942, opisala in zarisala 
prvi župan Občine Polzela Ljubo Žnidar 
in zdajšnji župan Jože Kužnik. 

Ko se človek razdaja, iskreno, z že-
ljo po dobrem, takrat postaja v srcu 
bogatejši in srečnejši. To so trenutki, ki 
podčrtajo življenje, zato je bila osrednja 
nota praznovanja podelitev občinskih 
priznanj najzaslužnejšim. Župan Jože 
Kužnik je podelil pet županovih priznanj, 
tri plakete, grb in po treh letih ponovno 
naziv častni občan.

Županova priznanja so prejeli: ALEN-
KA ŽNIDAR za dolgoletno predano, ne-
sebično in zavzeto vodenje Turističnega 
društva Občine Polzela, ki pušča drago-
ceno sled v Občini Polzela, VOKALNA 
SKUPINA LASTOVKA za 35-letno delo-
vanje in varovanje kulturne dediščine, ne-
govanje ljudskih običajev in ohranitev za-
ščitnega znaka Polzele, MEDOBČINSKO 
DRUŠTVO INVALIDOV ŽALEC za dolgo-
letno predano, nesebično in zavzeto vo-
denje Medobčinskega društva invalidov 
Žalec, ŠPORTNO DRUŠTVO ANDRAŽ za 
40 let aktivnega in ustvarjalnega delova-
nja v Občini Polzela ter zasluge pri ure-
sničevanju poslanstva, GLASBENA ŠOLA 
RISTO SAVIN ŽALEC za 60 let aktivnega 
in ustvarjalnega delovanja in sodelovanja 
z Občino Polzela ter za zasluge pri ure-
sničevanju poslanstva. Plaketo so prejeli: 
ANTON BRUNŠEK za prizadevno, preda-
no in požrtvovalno delo na društvenem 
področju in na področju prostovoljnega 
gasilstva ter pomemben prispevek k ra-
zvoju Občine Polzela, EDVARD JUG za 
prizadevno, predano in požrtvovalno 
delo na področju prostovoljnega gasil-
stva, ki je pomembno za ugled in razvoj 
Občine Polzela, ANTON BLAGOTINŠEK 
za dolgoletno vsestransko prizadevno, 
predano in požrtvovalno delo na podro-
čju gospodarstva, društvenega življenja 

in prostovoljnega gasilstva ter pomem-
ben prispevek k razvoju Občine Polzela. 
Grb Občine Polzela je bil letos izročen 
LADISLAVU KOŠCU za dolgoletno, pri-
zadevno, predano in uspešno delovanje 
na področju prostovoljnega gasilstva, kar 
predstavlja njegovo življenjsko delo, ki 
je izjemno pomembno za ugled Občine 
Polzela. Najvišje priznanje Občine Polzela, 
naziv »ČASTNI OBČAN OBČINE POLZE-
LA«, pa je prejel NIKO KAČ za posebno 
pomembna dejanja, zasluge in družbeno 
angažiranost na gospodarskem, špor-
tnem in kulturnem področju, ki pomeni-
jo izjemen prispevek k razvoju, ugledu in 
uveljavljanju Občine Polzela v Republiki 
Sloveniji in na mednarodnem področju. 

In poleg tega se je ob praznovanju ju-
bileja zgodila še prijateljska gesta – pod-
pis listine o prijateljstvu in sodelovanju. K 
že pobrateni Občini Destrnik (v letu 2015) 
se je pridružila še srbska občina Varvarin. 

Srbska delegacija je poleg navzočnosti 
na slovesnosti preživela na Polzeli nekaj 
dni in si ogledala vse naše znamenitosti.

Program na slavnostni akademiji so 
obogatili moderator Franci Podbrežnik, 
glasbena skupina Eroika Aromatika, z 
igranjem na citre Vanessa Vrečič, ba-
lerina Maša Veler, hostesa Nina Pižorn 
ter, kot se za praznik spodobi, prapor-
ščaki vseh društev in organizacij, ki jim 
je poveljeval Rok Bastl. Hvala vsem za 
odlično sodelovanje, saj je ODLIČNOST 
V PODROBNOSTIH.

S ponosom lahko rečemo, da na 
Polzeli imamo strast do dela, srčnost, 
gostoljubnost in ponos zaradi danosti, 
s katerimi smemo delati. Veliko jih je, ki 
znajo ceniti raznoliko ponudbo in števil-
ne možnosti, ki jih omogočamo na 34 
km2 površine.

L i d i ja   P r ap  r ot n i k

Predstavnika pobratenih občin: Vojkan Pavić, predsednik Občine Varvarin, in Jože 
Kužnik, župan Občine Polzela.

Prejemniki občinskih priznanj 2018 z županom Jožetom Kužnikom
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V torek, 23. oktobra 2018, so se svetniki zbrali na svoji za-
dnji seji v tem mandatu. To je bila 25. redna seja po vrsti, pred 
seboj so svetniki imeli deset točk dnevnega reda.

Med drugim so se seznanili s Končnim poročilom o notranji 
reviziji za leto 2017 in podali Soglasje k sklenitvi koncesijske po-
godbe o izvajanju izbirne lokalne gospodarske javne službe de-
javnosti operaterja distribucijskega sistema zemeljskega plina 
na območju Občine Polzela. Zadnjo je do pripojitve k podjetju 
Adriaplin, d. o. o., iz Ljubljane opravljal koncesionar – podjetje 
Mestni plinovodi, d. o. o., ki se je maja letos pripojilo k družbi 
Adriaplin, d. o. o. , ki je prevzela vse obveznosti dosedanjega 
koncesionarja.

Svetniki so sprejeli Odlok o rebalansu proračuna Občine 
Polzela za leto 2018 in Sklep o začasnem financiranju Občine 

Polzela v obdobju januar–marec 2019. V bilanci prihodkov in 
odhodkov proračuna, se z rebalansom proračuna zmanjšajo 
prihodki in odhodki  za 5 %. Prvotno je bilo načrtovano sofinan-
ciranje projekta Energetska sanacija vrtca in športne dvorane 
Polzela s strani Ministrstva za infrastrukturo ter projekta izgra-
dnje kanalizacije na območju Bregu ob Savinji s strani Ministr-
stva za okolje in prostor že v letu 2018, vendar se zaradi zamika 
javnih razpisov, sofinanciranje prestavi v leto 2019. 

Svetniki so podali še Soglasje k prečiščenemu besedilu 
Statuta ZD dr. Jožeta Potrate Žalec, sprejeli Sklep o uskladitvi 
zemljiškoknjižnega stanja z dejanskim za parc. št. 326/94, k. o. 
992, Polzela (ID 3056104), ter potrdili cenik programov šolskih 
skupin na gradu Komenda.

Sejo so sklenili v prijetnem vzdušju.

Svetniki zasedali na zadnji seji občinskega sveta 			 
v tem mandatu

V sklopu Dogovora za razvoj regije – Savinjske regije, sta 
21. junija 2018 Ministrstvo za gospodarstvo, razvoj in teh-
nologije (MGRT), ki ga vodi minister Zdravko Počivalšek, in 
vodstvo Razvojnega sveta Savinjske regije podpisala doda-
tek, kamor je umeščen tudi prednostni projekt občin Spodnje 
Savinjske doline (SSD): Odvajanje in čiščenje odpadne vode v 
porečju Savinje – občine Braslovče, Polzela in Žalec. S tem se 
je projekt prednostno umestil v direktno potrditev, za katero 
je treba pripraviti še vlogo in jo v naslednjih mesecih oddati 
na Ministrstvo za okolje in prostor (MOP).

Pred podpisom dogovora županov Jožeta Kužnika (Obči-
na Polzela), Branimirja Strojanška (Občina Braslovče) in Janka 
Kosa (Občina Žalec) je Stojan Praprotnik z Razvojne agencije 
Savinja povedal, da morajo biti, izhajajoč iz osnovne zahteve 
in zaveze Slovenije do EU, aglomeracijska območja, od koder 
odvajamo in čistimo odpadne vode, v velikosti najmanj 2000 
PE, v najkrajšem času priključena v najmanj 98 %, glede na stal-
no populacijo naselij aglomeracije. Ta strogi cilj moramo doseči 
v šestih mesecih po koncu operacije. V nasprotnem primeru 
lahko ministrstvo zahteva vračilo sredstev. Občine partnerice 
bodo tako sklenile sporazum o sodelovanju pri skupnem pro-
jektu, pripravi vloge za koriščenje sredstev in izvajanju projekta 
v naslednjih letih do konca leta 2020.

Vsaka posamezna vključena občina znotraj bo investitor 
komunalne infrastrukture na njenem območju, in sicer gre za 
naslednja območja izgradnje: prva faza kanalizacije – Orla vas, 
druga faza izgradnje kanalizacije – Parižlje v Občini Braslovče, 
tretja faza izgradnje sekundarne kanalizacije – Breg pri Polzeli 
v Občini Polzela, četrta faza izgradnje kanalizacije – Glavni trg 
Polzela, prav tako v Občini Polzela, in peta faza gradnje kanali-
zacije – Šempeter v Savinjski dolini (šesta faza) v Občini Žalec.

Imenovali so odgovornega vodjo projekta, Občino Braslov-
če, in odbor za koordinacijo operacije, ki ga sestavljajo pred-
stavniki sodelujočih občin (za Braslovče Milan Šoštarič – vodja 
projekta, za Polzelo Magda Cilenšek in za Žalec Marjeta Ko-
čevar), predstavnik Javnega komunalnega podjetja Žalec ter 
predstavnik organizacije, izbrane za administrativno koordina-
cijo in vodenje operacije, v fazi izvajanja pa Razvojna agencija 
Savinja.    

Ocenjena vrednost upravičenih stroškov projekta je 
1.494.985,94 evra, deleži udeležbe na skupnih neupravičenih 
stroških pa so glede na deleže posameznih faz naslednji: Obči-
na Braslovče kot vodilni partner 44,5 %, Občina Polzela 35,5 % 
in Občina Žalec 20,0 %.

T o n e  Tav č e r

Za projekt, vreden skoraj 1,5 milijona evrov, 		
podpisan dogovor občin Braslovče, Polzela in Žalec

Med podpisom sporazuma v sejni sobi Občine Braslovče: 
župan Občine Polzela Jože Kužnik, župan Občine 
Braslovče Branimir Strojanšek in župan Občine Žalec Janko 
Kos.

A l e n ka   K o č e va r 
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Sončna cesta v Ločici ob Savinji v novi podobi
V Občini Polzela je veliko dogodkov, 

ko združeni dosežemo več. Tudi odpr-
tje Sončne ceste priča o tem, kako po-
membno v življenju je, da človek deluje 
v družbi z namenom uresničevati cilje v 
dobro vseh. 

Cesta olajša naša potovanja in po-
vezavo z drugimi naselji in ljudmi, hkrati 
pa olepša kraj in privabi obiskovalce. 
Da se v naši občini z vso vnemo gradi 
in obnavlja, vemo že dlje časa. Obno-
vljena cesta v dolžini 600 m, vredna 
210.000 evrov je le kamenček v moza-
iku številnih pridobitev, ki jo je uredil in 
rekonstruiral Sašo Cizej, s. p., z Vran-
skega. Dela so začeli na začetku julija, 
končali pa so jih 15. septembra 2018. 
Na videz majhna, a za domačine veli-
ka pridobitev. Z besedo hvaležnosti so 
se vsem zbranim zahvalili predsednik 
krajevnega odbora Ločica ob Savinji 
Dušan Pajić, izvajalec del Sašo Cizej, s. 
p., z Vranskega in župan Občine Polzela 
Jože Kužnik, ki se je vsem tamkajšnjim 
sosedom zahvalil za razumevanje in 

Trak so prerezali Sašo Cizej, Dušan Pajić, župan Občine Polzela Jože Kužnik in 
krajan Anton Šalamon (z leve proti desni).

Občina Polzela je ta mesec končala 
obnovo vodovoda v Založah. Obnovo 
je izvedlo podjetje Plima, d. o. o., iz Žal-
ca, vrednost investicije pa je 86 tisoč 
evrov.

Na krajši slovesnosti, ki so se je ude-
ležili številni krajani, je zbrane uvodoma 
nagovoril predsednik KO Založe Ser-
gej Zabukovnik, nato pa župan Obči-
ne Polzela Jože Kužnik, ki je poudaril, 
da je bila na tem območju na obstoje-
čem vodovodnem sistemu zaradi pre-
majhnega preseka cevi oskrba s pitno 
vodo omejena. Na obstoječem sitemu 
so se vse pogosteje pojavljale okvare. 
Del vodovodnega sistema v Založah je 
bil obnovljen že v letu 2016. Z zdajšnjo 
obnovo pa se je vodooskrba izboljšala 
za 26 obstoječih gospodinjstev. Na jav-
ni vodovod bo mogoče priključevanje 
tudi novih uporabnikov, ki se do zdaj 
zaradi neustreznega cevovoda niso mo-
gli priključiti. Dolžina obnove glavnega 
vodovoda ob cestišču regionalne ceste 
Polzela–Velenje je 600 metrov. Cevovod 
je izveden s cevmi, ki zagotavljajo tudi 
postavitev novega hidranta za zagota-

Obnovljen vodovod v delu zaselka Založ

Po prerezu traku so nazdravili z vodo, nato pa je sledilo druženje.                   

podporo pri izvedbi. Ker so brez blago-
slova poti negotove, je to dejanje opra-
vil Jože Kovačec. 

V kulturnem programu, ki so ga soo-
blikovali učenci OŠ Polzela pod mentor-
stvom Mije Novak, smo s soncem obsijan 
dan zaokrožili s frajtonarico Mie Arh.

L i d i ja   P r ap  r ot n i k

vljanje minimalne požarne varnosti na 
tem območju. Poleg glavnega voda so 
bili obnovljeni tudi skupinski vodovodni 
priključki v dolžini 180 metrov in vsi do-
trajani hišni vodovodni priključki, ki so 
ob trasi obnove vodovoda.

V krajšem kulturnem programu je 
nastopil Moški pevski zbor Karel Virant 

iz Braslovč, s prerezom traku pa so ob-
novljeni vodovod predali namenu Igor 
Glušič z žalske komunale, župan Občine 
Polzela Jože Kužnik in Simon Strojan-
šek, eden izmed novih uporabnikov vo-
dovoda, blagoslov pa je opravil domači 
župnik Jože Kovačec. 

T o n e  Tav č e r
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Na sončni in mirni lokaciji v centru kraja Polzela in v nepo-
sredni bližini Doma upokojencev Polzela sta v četrtek, 11. ok-
tobra 2018, položila temeljni kamen za oskrbovana stanovanja 
Malteški dvori – za vse generacije, župan Občine Polzela Jože 
Kužnik ter direktor investicijskega podjetja Malteški dvori, d. o. 
o., Sergej Murgelj.

Gre za izgradnjo 20 oskrbovanih stanovanj, ki bodo name-
njena upokojencem in drugim starejšim ljudem po 65. letu sta-
rosti, predvsem pa tistim, ki potrebujejo delno pomoč in nego 
po potrebi, obenem pa lahko še samostojno bivajo, pa tudi ak-
tivnim upokojencem, ki si želijo trajno zagotoviti bivanje brez vi-
sokih vzdrževalnih stroškov za svoje nepremičnine. Novi objekt 
bo imel 20 stanovanjskih enot, neto stanovanjskih površin pa 
bo od 35 do 55 kvadratnih metrov.

V vsa stanovanja bo neoviran dostop za uporabnike z 
omejenimi zmožnostmi. Objekt je namreč projektiran brez ar-
hitektonskih ovir in bo imel dvigalo. V vsakem stanovanju bo 
nameščena tudi oprema, ki bo omogočala uporabnikom 24-
urno direktno povezavo z dežurno zdravstveno službo. Storitev 
osnovne in socialne oskrbe se bo izvajala v obliki pomoči na 
domu, ki jo organizira Občina Polzela. Izvajalec pa bo Dom Nine 
Pokorn Grmovje, s katerim ima občina sklenjeno pogodbo o 
izvajanju pomoči na domu za svoje krajane.

Vrednost investicije je ocenjena na 1,5 milijona evrov. Stano-
vanjski objekt se bo začel graditi predvidoma konec leta 2018 in 
bo končan do konca leta 2019.

Slovesnost je popestrila učenka Eva Šekoranja iz Glasbene 
šole Risto Savin Žalec, in sicer na violi, pod mentorstvom profe-
sorice Tanje Miklavc.

T o n e  Tav č e r

Kmalu 20 oskrbovanih stanovanj

Kdaj moramo prijaviti začasno prebivališče?
Zakon o prijavi prebivališča določa, da mora državljan Re-

publike Slovenije in tujec z dovoljenjem za stalno prebivanje, 
ki začasno prebiva zunaj naslova stalnega prebivališča in bo 
na tem naslovu prebival več kot 90 dni, prijaviti začasno pre-
bivališče. To lahko storite na katerikoli upravni enoti ali krajev-
nem uradu v Republiki Sloveniji ali prek enotnega državnega 
portala e-uprava s kvalificiranim digitalnim potrdilom v osmih 
dneh od dneva začasne naselitve. Z vašim pisnim pooblasti-
lom lahko prijavo opravi tudi tretja oseba.

Tujec prijavi začasno prebivališče z veljavnim dovoljenjem 
za začasno prebivanje, potrdilom o prijavi prebivanja ali vizu-
mom za dolgoročno bivanje na upravni enoti na naslov, kjer 
začasno prebiva, v osmih dneh od dneva začasne naselitve. 

Kako prijavite začasno prebivališče otroku?
Otroku oziroma posamezniku, ki ni poslovno sposoben, 

prijavijo začasno prebivališče starši ali eden od staršev s so-
glasjem drugega oziroma drugi zakoniti zastopnik, na naslov, 
kjer posameznik začasno prebiva. Pri prijavi začasnega pre-
bivališča, enako je pri prijavi stalnega prebivališča otroka, so-

glasje drugega od staršev ni potrebno, če:
•	 otroka prijavlja na naslov v Republiki Sloveniji, ki je enak 

naslovu obeh staršev,
•	 otroku prijavlja začasni oz. stalni naslov v tujini, ki je enak 

naslovu obeh staršev,
•	 tujcu, mlajšemu od 18 let, prijavlja začasno oz. stalno pre-

bivališče v Republiki Sloveniji ali začasni odhod v tujino,
•	 otroku prijavlja začasno oz. stalno prebivališče tisti od 

staršev, kateremu je zaupan v varstvo in vzgojo,
•	 je otrokovo začasno oz. stalno prebivališče določeno s 

sporazumom o varstvu, vzgoji in preživljanju skupnih 
otrok ali odločbo pristojnega sodišča,

•	 njegovo prebivališče ni znano,
•	 mu je odvzeta poslovna sposobnost ali roditeljska pravica,
•	 je zadržan izvrševati roditeljsko pravico.

Zakon določa izjeme pri posameznikih, ki so mlajši od 18 
let, vendar starejši od 15 let, in ki so po drugih predpisih prido-
bili popolno poslovno sposobnost. Za te posameznike namreč 
velja, da morajo sami prijaviti stalno ali začasno prebivališče.

Temeljni kamen sta položila direktor podjetja Malteški dvori, 
d. o. o., Sergej Murgelj in župan Občine Polzela Jože Kužnik.
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Policijska kronika – september 2018

Kaj morate predložiti ob prijavi začasnega prebivališča?
Če prijavljate začasno prebivališče osebno na upravni enoti 

ali krajevnem uradu, morate priložiti veljaven osebni dokument, 
opremljen s fotografijo, ki ga je izdal državni organ Republike 
Slovenije, in dokazilo, da imate pravico do prebivanja na naslo-
vu, ki ga prijavljate. Kot dokazilo se šteje izjava o lastništvu ozi-
roma solastništvu, najemna ali podnajemna pogodba, soglasje 
lastnika ali enega solastnika, pri čemer soglasja lastnika ni treba 
overjati. Če je lastništvo nepremičnine, na naslovu katere želite 
prijaviti začasno prebivališče, razvidno iz uradnih evidenc, ne 
potrebujete dokazovati lastništva nad to nepremičnino, vendar 
navedete le ime katastrske občine in številko parcele. 

Ob prijavi začasnega prebivališča morate upravni enoti 
posredovati še naslednje podatke: naslov, ki ga prijavljate, pri-
imek in ime, EMŠO oz. datum rojstva, kraj rojstva in naslov za 
vročanje. Naslov za vročanje je lahko le v Republiki Sloveniji.

Upravna enota na podlagi veljavnega osebnega doku-
menta preveri vašo identiteto, pravilnost naslova, ustreznost 
dokazil o pravici do prebivanja oz. veljavnost dovoljenja za 
prebivanje tujca.

Prijava začasnega prebivališča je mogoča tudi prek enotnega 
državnega portala e-uprava z elektronskim podpisom, ki ustreza 
lastnoročnemu podpisu, skladno z zakonom, ki ureja elektronski 
podpis in elektronsko poslovanje. V tem primeru upravna enota 
preveri pravilnost naslova, ustreznost dokazil o pravici do prebi-
vanja oz. veljavnost dovoljenja za prebivanje tujca. 

Koliko časa velja prijava začasnega prebivališča?
Prijava začasnega prebivališča traja do dveh let oziroma za 

čas veljavnosti dovoljenja za začasno prebivanje tujca. V prime-
ru daljšega začasnega prebivanja mora posameznik ponovno 
prijaviti začasno prebivališče pred njegovim prenehanjem.

Kdaj ni potrebna prijava začasnega prebivališča?
Zakon določa izjeme, kdaj posamezniku ni treba prijaviti 

začasnega prebivališča, to je, če ste nastanjeni v bolnišnici ali 
drugem zdravstvenem zavodu zaradi zdravljenja, zaradi soci-
alnovarstvenih programov (zatočišču za žrtve nasilja v družini, 
zatočišču za žrtve trgovine z ljudmi, varni hiši, materinskem 
domu ali kriznem centru za odrasle žrtve nasilja z otroki). Po-
samezniku ni treba prijaviti začasnega prebivališča, kadar ima 
veljavno diplomatsko, konzularno ali službeno izkaznico. Prav 
tako posamezniku ni treba prijaviti začasnega prebivališča v 
primerih, ko je posameznik nastanjen v objektih ministrstva, 
pristojnega za notranje zadeve, policije, ministrstva, pristojne-
ga za obrambo, in Slovenske vojske, ki so namenjeni za po-
trebe opravljanja službe, je pripadnik sil za zaščito, reševanje 
in pomoč, če sodeluje pri odpravljanju posledic naravnih ne-
sreč, ali se kot državljan zaradi opravljanja nadomestne civilne 
službe ali drugega predpisanega usposabljanja za zaščito in 
reševanje nastani v objektih organizacij, ki izvajajo to službo 
ali usposabljanje.

Kdaj morate odjaviti začasno prebivališče?
Enako, kot ste dolžni prijaviti začasno prebivališče, ste dol-

žni tudi odjaviti začasno prebivališče, in to najpozneje v osmih 
dneh po odselitvi, na katerikoli upravni enoti ali krajevnem ura-
du v Republiki Sloveniji ali prek enotnega državnega portala 
e-uprava s kvalificiranim digitalnim potrdilom. Odjavo prebi-
vališča lahko z vašim pisnim pooblastilom opravi tudi tretja 
oseba.

Za dodatne informacije smo vam na voljo na telefonski 
številki 03/713 51 20 ali nam pišite na e-naslov ue.zalec@gov.si.

S i m o n a  S ta n t e r 

7. 9. je na PP Žalec po telefonu poklical občan in naznanil, 
da so mu iz tovornega vozila, ki ga je imel parkiranega na 
parkirnem prostoru za trgovino Tuš na Polzeli, čez noč od-
tujili večjo količino nafte iz rezervoarja vozila. Policisti ome-
njeno dejanje še preiskujemo in bomo zoper storilca podali 
kazensko ovadbo na sodišče. 

7. 9. se je na PP Žalec zglasila občanka, ki je naznanila, 
da je 31. 8. 2018 opravila dvig 180 evrov na bankomatu na 
Polzeli. Po opravljeni transakciji je denar pozabila v reži ban-
komata. Omenjena je zoper osebo, ki je po naključju prišla 
do omenjenega denarja, podala kazensko ovadbo. Storilca 
bo policija po odkritju kazensko ovadila, saj bi moral denar, 
najden na bankomatu, predati na banki oz. ga prinesti na po-
licijo ali jo obvestiti.

15. 9. smo bili policisti PP Žalec obveščeni o kaznivem 
dejanju poškodovanja tuje stvari, in sicer se je to zgodilo na 
parkirišču trgovine Mercator na Polzeli. Z zbiranjem obvestil 
so policisti ugotovili, da je neznani storilec čez noč pred trgo-

vino namerno razbil betonsko korito za rože. Ker odgovorna 
oseba trgovine ni želela preganjati storilca na sodišču, je bila 
napisana kazenska ovadba v skrajšanem postopku na Okro-
žno državno tožilstvo v Celju.

19. 9. smo bili policisti PP Žalec obveščeni o kaznivem de-
janju velike tatvine – vloma v gradbeni zabojnik na delovišču 
v bližini trgovine Tuš na Polzeli. Z zbiranjem obvestil so po-
licisti ugotovili, da je neznanec čez noč z neznanim orodjem 
na vzvod odprl vrata gradbenega zabojnika in iz njega odtujil 
več kosov električnega in priročnega orodja. Policisti ome-
njeno dejanje še preiskujemo in bomo zoper storilca podali 
kazensko ovadbo na sodišče. 

29. 9. smo bili policisti PP Žalec obveščeni o kaznivem 
dejanju poskusa velike tatvine – vloma v stanovanjsko hišo 
na Malteški cesti na Polzeli. Z zbiranjem obvestil so policisti 
ugotovili, da je neznani storilec ponoči skozi terasna vrata 
hiše poskušal vlomiti v hišo, vendar ga je lastnik s kraja pre-
gnal, saj ga je slišal. 
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Septembra policisti PP Žalec nismo 
bili obveščeni kršitvah javnega reda in 
miru na območju Občine Polzela. 

Septembra se je na območju Obči-
ne Polzela zgodila prometna nesreča 
s hudo telesno poškodbo, in sicer na 
relaciji Parižlje–Polzela. V prometni ne-
sreči sta bila udeležena pešec in voznik 
osebnega vozila. Odgovornost za ne-
srečo je bila na strani pešca, saj je ne-
pravilno prečkal vozišče in je zato vanj 
trčilo vozilo. Pešec je v prometni nesre-
či utrpel hujše telesne poškodbe.

Pešci so med najbolj ogroženimi 
prometnimi udeleženci. Na policiji 
ugotavljamo, da so pogosto žrtve ne-
sreč zaradi neustreznega ravnanja vo-
znikov motornih vozil (kadar vozijo z 
neprilagojeno hitrostjo, pod vplivom 
alkohola, preblizu desnemu robu vozi-
šča, vozijo z neočiščenimi ali zarošeni-
mi stekli na vozilu ipd.). Veliko nesreč 
pa se zgodi tudi zaradi napak ali neu-
streznega ravnanja pešcev.

Še zlasti pogosto so pešci v pro-
metnih nesrečah udeleženi v jesenskih 
in zimskih mesecih, ko so vremenske 
razmere neugodne (megla, dež), svetli 
del dneva pa je krajši. Zlasti starejši so 
največkrat žrtve prometnih nesreč za-
radi svojih napak ali ker kršijo cestno-
prometne predpise.

Bodi previden

Pešci!

•	 Poskrbite, da boste v prometu vidni; 
nosite svetla oblačila in predmete, ki 
izboljšajo vidnost pešcev (odsevne 
trakove, kresničke),

•	 upoštevajte prometne predpise,
•	 prečkajte cesto na označenih preho-

dih za pešce,
•	 hodite po pločnikih (če obstajajo) 

oz. ob levem robu vozišča v smeri 
hoje,

•	 poskusite predvideti ravnanje dru-
gih udeležencev v prometu.
 

Vozniki!
 

•	 Upoštevajte, da so na cestah tudi 
pešci, odstopite jim prednost,

•	 hitrost prilagodite razmeram in 
dosledno upoštevajte omejitve,

•	 na območjih, kjer se običajno za-
držujejo pešci, vozite še posebno 
previdno (pred šolami, v naseljih),

•	 zunaj naselij vozite po sredini voz-
nega pasu, da zmanjšate možnost 
trka s pešcem, ki hodi ob vozišču.

G o r a z d  T r b o v š e k

Za varnejšo udeležbo v prometu vam policisti svetujemo:

Obvestilo o zapori ceste
OBČINA POLZELA

obvešča vse udeležence v prometu, da bo zaradi gradnje *Pločnika POLZELA – UTM* ob cesti R3-694/1268 od km 11+745 
do km 12+065 <320m> ter R3—659/8208 od km 0+000 do 0+110 v Polzeli  <110m> začasna delna zapora ceste.

Odvijanje prometa bo urejeno z znaki in semaforjem.

Promet bo zaradi izvajanja del oviran v terminu od 15. 10. 2018 do 30. 4. 2019.

Predvidoma bo promet izven dopoldanskih ali popoldanskih prometnih konic,

kratkotrajno oviran tudi s popolno zaporo do 20 minut.  

občinske novice
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Načeloma je vsak začetek težak. Lah-
ko rečem, da mi je Kako je potekala 
vaša poklicna kariera? Ste si jo natanč-
no začrtali že na začetku?

Moja poklicna pot je bila zelo zani-
miva. Nikoli si namreč nisem predsta-
vljal, da bom delal v banki. Moja velika 
želja je bila, da bi tako kot moj bratra-
nec študiral arhitekturo. Naša družina 
je bila petčlanska, v službo je hodil le 
oče, starejša sestra je že bila študentka. 
Brez štipendije tako ni bilo nobenih mo-
žnosti, da bi šel študirat tudi jaz. Ker je 
bila za gradbeništvo na voljo štipendija, 
obenem pa je bil ta študij najbližje arhi-
tekturi, sem se odločil zanj in ga končal. 
Po končanem vojaškem roku sem začel 
v Ljubljani delati kot gradbeni inženir. 
Nato pa so v takratni celjski podružnici 
Ljubljanske banke iskali gradbenika, ki 
bi delal kot recenzor investicijskih pro-
gramov. Hkrati s tem so ponujali trisob-
no stanovanje v središču mesta, kar je 
bilo za mlado družino tisto, kar je pre-
tehtalo. Ko sem začel delati v banki, je 

bilo normalno, da sem čedalje bolj »le-
zel« v ekonomijo, iz katere sem ob delu 
pozneje tudi diplomiral.

Kako gledate na svojo bogato življenj-
sko pot?

V mojem življenju je bilo veliko na-
ključij, a nekaj je dejstvo. Med ekono-
mijo in gradbeništvom je velika razlika. 
To, kar sem kot gradbenik projektiral, še 
danes stoji in lahko pokažem, to je moje 
delo, medtem ko je delo v ekonomiji 
timsko. Lahko rečem, da sem sodeloval 
pri mnogih stvareh in bil tudi vodilni, a 
ničesar ni odvisnega samo od posame-
znika. Imel sem to srečo, da sem imel 
ob sebi zelo dober kolektiv. Nekaj ga je 
bilo od prej, nekaj sem ga izbral sam. 
Brez tega namreč ne gre. V storitvenih 
dejavnostih, kot je bančništvo, so ljudje 
vse. Zgradbe se da kupiti, ljudje pa mo-
rajo biti zadovoljni in poznati svoj po-
sel, le tako lahko upaš, da se bo zgodba 
uspešno razvijala.

Šport je bil vseskozi vaš zvesti spre-
mljevalec in za njegov razvoj ste po-
skrbeli tudi v domačem kraju. 

Šport mi je bil vedno tudi zelo blizu. 
Konec osnovne šole in v gimnazijskih 
letih sem igral nogomet v nogome-
tnem klubu na Polzeli in bil med tisti-
mi, ki smo v takratni dvorani Partizan 
montirali prve košarkarske koše. Pose-
ben odnos ima človek do kraja, kjer se 
je rodil, zato je bilo povsem normalno, 
da me je zelo zanimalo dogajanje na 
rodni Polzeli. Najprej sem se vključil v 
Teniški klub, kjer sem bil od leta 1987 
do 2015 predsednik nadzornega odbo-
ra, vsa leta sem z raznimi donatorskimi 
prispevki pomagal, da je Teniški klub 
lahko deloval. Angažiral sem se tudi v 
Košarkarskem klubu Hopsi, ki se je na 
začetku imenoval Košarkarski klub Sa-
vinjska Polzela, potem tudi Kovinoteh-
na Savinjska. Bili smo eni izmed treh, 
ki smo leta 1992 podpisali sporazum 
Kovinotehna, naša banka in Tovarna 
nogavic Polzela. Takrat se je začel raz-

Letošnji častni občan Občine Polzela je postal Niko Kač

Življenjepis našega dolgoletnega 
sokrajana najdemo v celjskem biograf-
skem leksikonu: Rojen je bil na Polzeli v 
uradniški družini, osnovno šolo je obisko-
val na Polzeli, gimnazijo pa v Celju. Želel 
je študirati arhitekturo, vendar je zaradi 
prejema štipendije študiral gradbeništvo 
v Ljubljani in diplomiral leta 1969. Služ-
bo je začel opravljati v Ljubljani, leta 1973 
pa se je zaposlil v celjski podružnici Lju-
bljanske banke. Pozneje je ob delu do-
končal še ekonomijo na Višji ekonomsko-
-komercialni šoli (VEKŠ) v Mariboru. Leta 
1987 je prevzel vodenje celjske podružni-
ce Ljubljanske banke. Niko Kač se je kot 
predsednik uprave, poznejše Banke Ce-
lje, upokojil konec leta 2008. Kot vodja 
najpomembnejše finančne institucije na 
Celjskem je bil seveda povsod dragocen 
gost, saj je Banka Celje svoja sponzorska 
in donatorska sredstva pogosto usmer-
jala v lokalni šport in kulturo. Niko Kač 
je med drugim vodil Aeroklub Celje in 
Košarkarski klub Hopsi Polzela. Od leta 
2010 je bil član občinskega sveta Občine 
Polzela.

Občina Polzela je ob občinskem prazniku in 20. obletnici samostojne občine na 
slavnostni akademiji podelila naziv častnega občana, ki ga je letos prejel Niko Kač za 
zasluge na gospodarskem, športnem in kulturnem področju.
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cvet tega kluba, tudi s prihodom Petra-
noviča. Pozneje je Banka Celje postala 
glavni sponzor, jaz pa predsednik dru-
štva. Vedno sem jemal vrhunski šport 
kot nekaj, kar sicer ni poceni, a prinaša 
promocijo in veliko koristi za kraj. Tako 
je bilo tudi v polzelskem primeru. Ogro-
mno otrok je bilo del košarkarske šole 
in s tem so bili odtegnjeni pohajkova-
nju, drogam in stranpotem. In vse to je 
bilo vredno tega denarja.

Kaj vam pomeni naziv častnega obča-
na naše občine?

V vrsti priznanj in nagrad, ki sem 
jih prejel v svojem življenju, kot je zlati 
grb Občine Celje in priznanje Združenja 
Manager Slovenije za življenjsko delo, 
je to zdaj pika na i. Biti častni občan 
v svojem kraju, in to na koncu kariere, 
je zagotovo ena izmed stvari, o kateri 
si nisem mogel niti predstavljati, da jih 
bom dobil, zato sem bil še toliko bolj 
presenečen, ko je župan na eni izmed 
sej predstavil predlog. Sem vesel in za-
dovoljen, da se je to zgodilo.

Marsikdo je bil presenečen, ko je izve-
del, da sta se z ženo preselila v Ljublja-
no in zapustila rodno Polzelo.

Rad rečem, da če bi poslušal svoje 
srce, tega koraka ne bi mogel narediti. Z 
ženo sva ugotovila, da že vrsto let živi-
va v prazni hiši. Zgradila sva jo pred 33 
leti in bili smo zelo srečna družina, če-
prav sem v času svoje poklicne kariere 
domov hodil bolj ali manj le spat zaradi 
zahtevne službe. Glede na to, da sta se 
otroka preselila v Ljubljano, kjer živita 
z družinama, in da je za naju vzdrževa-
nje hiše postajalo vedno zahtevnejše, 
sva se odločila, da storiva ta korak in 
se preselila v prestolnico, v oskrbova-
no stanovanje. Vedno sem menil, da je 
treba to storiti takrat, ko je to človek 
mentalno in fizično sposoben narediti 
sam. Zdi se mi zelo pomembno, da se v 
zadnjem življenjskem obdobju počutiš 
varno in da imaš pri roki vso potrebno 
oskrbo. Imava tudi štiri vnuke, ki jih z 
veseljem paziva in z njimi zelo uživava.

Ali kaj pogrešate Polzelo?
To je moj rojstni kraj. Polzela je izje-

mno lepa. Konec koncev sem v obdo-
bju, ko sem se upokojil, tudi po zaslugi 
funkcije svetnika v dveh mandatih, na-
vezal še več stikov, kot sem jih imel prej. 
V dveh mandatih v občinskem svetu 
sem utrip Polzele spoznal bolj, kot bi ga 
sicer, če bi bil zgolj občan. Zelo pogre-

šam Goro Oljko, Vimperk in sprehode 
ob Savinji. Košček srca bo še vedno 
ostal na Polzeli.

Kako ste se navadili na našo prestolni-
co? Kako tam preživljata z ženo vsak-
dan?

Najprej naj povem, da imam stalno 
prebivališče še vedno na Polzeli. Do 
konca tega mandata sem še občinski 
svetnik. V Ljubljani z ženo ugotavljava, 
da sva storila pravi korak, ko sva se pre-
selila v oskrbovano stanovanje. V njem 
se počutiva dobro, hkrati pa Ljubljana 
ponuja neizmerne možnosti, tako na 
kulturnem kot športnem področju. Ta-
koj, ko sva se preselila v prestolnico, sva 
se včlanila v seniorski klub in dvakrat 
na teden začela obiskovati telovadbo 
na fakulteti za šport. S fitnesom sem 
se dosti ukvarjal tudi že prej na Polzeli. 
V Ljubljani je možnosti za rekreativno 
preživljanje prostega časa ogromno 
– Grajski grič, Tivoli, Rožnik, Golovec, 
Šmarna gora, Ljubljansko barje, Rašica, 
Polhograjski dolomiti. Izbira je neizmer-
na. Večino časa pa usklajujeva tako, da 
sva na voljo najinim vnukom. Kadar je 
treba, jih peljeva na njihove dejavnosti 
ali urediva kakšno drugo stvar.

Kako ste se vživeli v vlogo dedka?
Vlogo starih staršev razumem tako, 

da vnuke razvajajo, posredno pa tudi 
vzgajajo, kar je sicer v prvi vrsti dome-
na staršev. Z ženo vnuke učiva vrednot, 
ki so že malo pozabljene. V mislih imam 
spoštovanje in delovne navade. Moder-
ne naprave, kot so telefoni, tablice in 
računalniki vse preveč priklepajo otro-

ke in jih »izvlečejo« iz realnega življenja. 
Pri tem je najina vloga kar pomembna. 
Vnuke, če se le da, odpeljeva v naravo 
in gremo hodit. Zelo sem vesel, da so 
tudi športniki. Najstarejši, ki je star 13 
let, je trenutno izjemno navdušen ko-
šarkar. Trenira v klubu in hodi v atlet-
ski klub. Dokler bo lahko to usklajeval s 
svojimi šolskimi obveznostmi, ga bom 
zelo podpiral.

Vašo družino je v celoti zaznamovala 
ekonomija.

Da, res je. Tudi oba otroka sta šla po 
moji poti. Prepričan sem, da ko bodo 
vnuki izbirali svoj poklic, ta delitev ne 
bo več taka, kot smo jo poznali nekoč. 
Z obdobjem robotizacije na področju 
industrijske tehnologije in z inteligenč-
nimi roboti prihaja novo obdobje. Temu 
se bodo morala prilagoditi tudi znanja. 
Mlajše generacije se bodo morale učiti 
vse življenje in menjati poklice, če bodo 
želele biti uspešne. V mojem obdobju 
je bilo tako, da se je večina sošolcev za-
poslila v neki tovarni in tam skoraj do-
čakala tudi upokojitev. Tega ne bo več.

Imate pestro, bogato in srčno življenj-
sko pot. Kaj svetujete mladim, da bi 
svoje življenje popeljali na prave tir-
nice? 

Mladi ne smejo pozabiti, da so v ži-
vljenju zelo pomembni samodisciplina, 
dobra organizacija časa in učenje. Zelo 
prisegam tudi na čustveno inteligenco, 
ki naredi celovitega človeka, posame-
znik pa jo dobi s primerno vzgojo. Mladi 
naj bodo radovedni in optimisti!

B i n a  P la  z n i k
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Upanja, da bi na Polzeli še kdaj izdelovali nogavice, 
skorajda ni več. Stečajni upravitelj družbe Polzela Zlatko 
Hohnjec je konec julija, potem ko je leto in pol po stečaju 
še ohranjal proizvodnjo, tovarno moral zapreti. Tudi vsi do-
sedanji poskusi, da bi družbo prodal kot celoto, to je skupaj 
vse zgradbe in opremo, niso bili uspešni. Bo pa blagovna 
znamka Polzela živela še naprej, a ne v slovenski, ampak 
estonski lasti.

Novi lastnik blagovne znamke Polzela je namreč trgovsko 
podjetje Sirekar Hulgi iz Estonije. Blagovno znamko je skupaj 
z zalogo, ki je še ostala v tovarni nogavic, na dražbi kupilo za 
nekaj manj kot 390 tisoč evrov. 

Glavno področje delovanja estonskega podjetja, ki je pri-
sotno predvsem na vzhodnoevropskih trgih, je uvoz tekstila 
in kozmetike ter veleprodaja kozmetike. Zastopa več poljskih 
in baltskih blagovnih znamk.

Velik tržni potencial
Podjetje Sirekar Hulgi napoveduje, da bo blagovno znam-

ko Polzela razvijalo naprej, saj jo ocenjuje kot eno izmed naj-
prepoznavnejših in kakovostnih na področju modnih nogavic. 
»Z dvajsetletnimi izkušnjami na baltskih tržiščih in prisotno-
stjo na večini vzhodnih trgov nameravamo blagovno znamko 
Polzela razviti v močno mednarodno prepoznavno blagovno 
znamko visoke kakovosti. Hkrati bo tudi slovenskim potro-
šnikom na voljo širša ponudba izdelkov drugih blagovnih 
znamk, ki jih zastopamo in jih nameravamo distribuirati tudi 
v Sloveniji,« je ob nakupu blagovne znamke Polzela napo-
vedalo estonsko podjetje. Pri tem je še poudarilo, da se je 
za nakup odločilo na podlagi svoje strategije natančne izbire 
blagovnih znamk z velikim tržnim potencialom. 

Polzela spet na območju nekdanje Jugoslavije 
Novi lastnik blagovne znamke Polzela ne skriva, da se je 

za nakup odločil tudi zaradi dobrega imena, ki ga ima ta bla-
govna znamka na območju nekdanje Jugoslavije. Napovedu-
je namreč, da namerava obnoviti trgovsko verigo v Sloveniji 
in na Hrvaškem »ter začeti izvažati izdelke Polzele na trge 
držav nekdanje Jugoslavije, kjer je Polzela že dobro pozna-
na in prisotna kot visoko kakovostna blagovna znamka. Pri 
vlaganju v razvoj blagovne znamke Polzela bo Sirekar Hul-
gi zaposlil najboljše strokovnjake s področja marketinga in 
prodaje, ki so že do zdaj delali v podjetju Polzela.« Estonsko 
podjetje tudi napoveduje, da namerava razviti nekaj novih iz-
delkov, proizvodnjo pa bo vzpostavilo v samo tistih obratih v 
Evropi, ki bodo zagotavljali visoko kakovost izdelkov. Če bo 
našlo primernega poslovnega partnerja, pa bi del proizvo-
dnje lahko bil tudi v Sloveniji.

Nakup blagovne znamke Polzela je ena izmed prvih 
estonskih investicij v Sloveniji.

J.I.

Blagovno znamko Polzela kupili Estonci

Prodajalna na Polzeli bo odprta do odprodaje zalog.

Pooblaščen prodajalec in serviser

V NARAVI KOT DOMA

219900 
    €

179900 
    € akcija

Snežna freza ST 230P
291 cm³, 9,6 KM/7,2 kW pri 3600 min-1, 
dvo-stopenjska, delovna širina 76 cm, 
rezervoar goriva 2,7 l, 
prestave naprej/nazaj 6/1, 
teža 108 kg

TOTALNA ODPRODAJA!
-70%

PAN TIM, d. o. o.
Latkova vas 81d, 3312 Prebold

T 03 / 777 14 23 M 051 665 566  
E prodajalna@uniforest.si

DELOVNI ČAS  
ponedeljek–petek: 7.00–17.00 

sobota: 7.00–12.00
 

www.uniforest.si
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Pro izvodn ja  varčn ih  top lo tn ih  črpa lk

PRENOVITE ZASTAREL in
PREDRAG NAČIN OGREVANJA 
ali INVESTIRAJTE V NOVEGA 
S TOPLOTNO ČRPALKO 
VODA-VODA!

VARČEN, SODOBEN IN 
ZANESLJIV NAČIN 

OGREVANJA 
S TOPLOTNO ČRPALKO

ZEMLJA-VODA!
ODLIČNA NALOŽBA, KJER DVAKRAT PRIHRANITE S SKUBVENCIJO EKO SKLADA in S PRIHRANKI PRI OGREVANJU DO 70 %.

CENA INVESTICIJE ŽE OD 7.497 €. 

Prednosti:
• celoletno samostojno ogrevanje doma,
• priprava tople sanitarne vode na najvarčnejši in 
najzanesljivejši način,
• za ogrevalne sisteme z radiatorji ali s talnim gretjem,
izstopna temperatura ogrevalne vode do 63 °C.
Vsi paketi vsebujejo:
TOPLOTNO ČRPALKO VODA-VODA KRONOTERM
voda-voda, ustrezno sesalno in ponorno vrtino z vso 
dokumentacijo, predizmenjevalec, filter, cevi do hiše, 
integriran 250-litrski bojler za toplo sanitarno vodo, 
varčno potopno črpalko toplotnega vira, glavno 
obtočno črpalko za ogrevanje, preklopni ventil 
ogrevanje/sanitarna voda in strokovno montažo ter 
zagon sistema.

CENA INVESTICIJE ŽE OD 8.045 €.

IZVEDBA NA KLJUČ! POMAGAMO PRI UREDITVI DOKUMENTACIJE ZA EKO SKLAD!

Geotermalni sistemski paketi 
VODA-VODA s toplotno črpalko KRONOTERM

Geotermalni sistemski paketi 
ZEMLJA-VODA s toplotno črpalko KRONOTERM

VODA- 
VODA
7 kW

cena paketa 11.990 €
- subvencija

lastni vložek 
že od 7.990 €

VODA- 
VODA
10 kW

cena paketa 12.318 €
- subvencija

lastni vložek 
že od 8.318 €

VODA- 
VODA
15 kW

cena paketa 12.537 €
- subvencija

lastni vložek 
že od 8.537 €

ZEMLJA
- VODA

7 kW

cena paketa 12.537 €
- subvencija

lastni vložek 
že od 8.537 €

ZEMLJA
- VODA
10 kW

cena paketa 13.742 €
- subvencija

lastni vložek 
že od 9.742 €

ZEMLJA
- VODA
15 kW

cena paketa 16.698 €
- subvencija

lastni vložek 
že od 12.698 €

Vse cene so z DDV. Prikazana je subvencija ob zamenjavi sistema. Pri novogradnjah subvencija do 2.500 €. Več 
o subvencijah preberite na www.ekosklad.si in preverite možnost še višje subvencije na degradiranih območjih.

POKLIČITE NA 031 450 176 in se dogovorite za ogled!

SLO/EU
MADE

25
LET

CELOVITE
REŠITVE

LASTEN
SERVIS

60.000

UPORABNIKOV

PREMIUM 
BRAND

KRONOTERM d.o.o.
080 23 22
www.kronoterm.com

VRTANJE IN ISKANJE VODE, IZTOK PALIR S. P., 
Zgornje Grušovlje 012, 3311 Šempeter v Savinjski dolini
GSM: 031 450 176 | E-mail: iztok.palir@gmail.com | www.vrtine-palir.si 

Prednosti:
• celoletno samostojno ogrevanje doma (brez pomoči 
drugih ogrevalnih naprav),
• ogrevanje in priprava tople sanitarne vode,
• izkoriščanje geotermalne energije kot najzanesljive-
jšega in okolju prijaznega obnovljivega vira toplote,
• uporaba varčne in zanesljive TOPLOTNE ČRPALKE 
ZEMLJA-VODA KRONOTERM,
• Cloud.Kronoterm.com vam omogoča upravljati udobje 
doma in spremljanje celotnega sistema prek mobilnih 
naprav,
• v času življenjske dobe sistema ponujamo vso teh-
nično podporo, nasvete in servis,
• vsi paketi zajemajo celoten sistem z montažo 
kotlovnice in zemeljskimi deli.

Adut-199x264 mm-2018-03.indd   1 21. 03. 2018   11:35:20
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Škratov pohod z lučkami
Oktobra smo se na lep in sončen dan 

skupaj s starši odpravili v park Šenek. 

Zbrali smo se pred vrtcem in se po uvo-
dnem pozdravu ravnateljice Bernardke Sop-
čič podali na pot. V Šeneku so nas pričaka-
le malteške delavnice, ki so bile izvedene v 
sodelovanju z Osnovno šolo Polzela. Otroci 
in starši so se lahko preizkusili v vlečenju 
vrvi, lokostrelstvu, lahko so si izdelali viteško 
oblačilo, krono in se celo fotografirali kot či-
sto pravi vitezi. Da je bilo druženje še pri-
jetnejše, pa smo se posladkali s prestami in 
toplim čajem. Pred odhodom smo si v later-
nah prižgali svečke in se polni novih vtisov 
odpravili domov.

Nata  š a  P a n č u r  P o s e d e lŠport špas 
V soboto, 22. septembra 2018, je na naši šoli v skladu z le-

tnim načrtom potekala delovna sobota, ki je bila obvezna za 
vse učence. Zato bomo prosti v ponedeljek, 24. decembra 2018. 
V sodelovanju s številnimi društvi, ki delujejo v Občini Polzela, 
smo tudi tokrat izpeljali tradicionalno prireditev Šport špas. 

Najprej so nas vse dobro ogreli plesalci skupine Mdance, nato 
pa smo se udeležili številnih dejavnosti: razstave gob, gibalnih de-
javnosti in delavnic CKZ Žalec, predstavitve PGD, fit dejavnosti, 
predstavitve zdravilnih rastlin, tabornikov, potopisnega predava-
nja Dejana Glavnika, praktične delavnice RK … Žal so letos zaradi 
slabega vremena vse dejavnosti potekale v prostorih šole, odpo-
vedali pa smo se tudi tradicionalnemu teku. Poudarek je bil na 
pomenu zdrave prehrane, gibalnih dejavnosti in zdravja. 

S slavnostnim odprtjem nove kolesarnice smo v soboto skle-
nili tudi prireditve, ki smo jih v sodelovanju z Občino Polzela pri-
pravili ob tednu mobilnosti.

Nekaj učencev je pod mentorstvom učiteljice Urške Juhart 
sodelovalo na že 28. likovni koloniji prijateljstva, in sicer pod okri-
ljem KUD Polzela in JSKD Žalec, ki je potekala na Gori Oljki. Reče-
mo lahko, da je bil dogodek uspešno izveden kljub slabemu vre-
menu, dežju in mrazu, kar je marsikomu onemogočilo sproščeno 
držo čopiča. Mogoče pa je ravno to botrovalo, da so nastale še 
večje umetnine. 

Kaj vse se je dogajalo in kaj je bilo učencem najbolj všeč?

V veliki telovadnici smo se malo ogrevali, s taborniki pa smo se igrali dan in noč. Pozneje so nam gasilci pokazali gasilske cevi, ogledali pa smo si tudi razstavo gob. 
	 (Ela Trkaj in Hana Bernot, 2. r.)

Ogledali smo si razstavo rastlin, ki so nam jih tudi predstavili. Jedli smo hrustljave kruhke, v računalniški učilnici pa smo reševali kolesarski kviz. 
		  (Tajda Štorman, 5. r.)

Najbolj mi je bilo všeč, ko smo gledali risanko ter jedli krompir in kokice. 
		  (Lina Ben Maatoug, 1. r.)

Srečali smo tabornike, poskusili smo veliko hrane in všeč mi je bila plesna točka. 			   (Tina Brežnik, 1. r.)

Najbolj mi je bila všeč hrana, ker je bila ne samo zdrava, ampak tudi zelo okusna. S športom se ukvarjam redno, treniram odbojko in veliko časa preživim na prostem. (Enej Kobe, 6. r.)

Najbolj so mi bili všeč različni plesi na začetku dneva. 	(Ajman Mulavdič, 6. r.)

A l e ks  e j  B e n jam   i n  D e r č a ,  mla   d i  d o p i s n i k

vrtec in šola

V Šeneku smo se pridružili projektu šole »Postani malteški vitez za en dan«.

Kljub dežju smo se imeli imenitno!
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Tudi Andraž je večjezičen 
V duhu večjezičnosti, medgeneracijskega sodelovanja in prihajajočega pra-

znovanja evropskega dneva jezikov smo 18. septembra 2018 na podružnici v An-
dražu združili moči učiteljici Angelika Urbanc in Mojca Kacjan ter nekdanji učenec 
naše šole Jan Mogu. 

Učence podaljšanega bivanja in učence, ki obiskujejo nemščino, smo razdelili v tri 
skupine, angleško, nemško in špansko, nato pa ob branju zgodbe Zelo lačna gosenica 
v določenem jeziku sestavili časovni trak, se v angleški skupini naučili imena dnevov 
v tednu, v španski skupini imena barv ter v nemški skupini imena sadežev. Učenci so 
kar srkali novo usvojeno znanje ter z veseljem prehajali iz ene skupine v drugo, saj so 
vedeli, da jih tam čaka drug jezik, drug občutek in drugačno vzdušje. 

Lepo druženje smo zaključili v telovadnici, kjer nas je učiteljica Angelika Urbanc 
popeljala na pravljično jogo skozi zgodbo, ki smo ji namenili čas to popoldne. Še 
enkrat pa zahvala Janu Moguju, ki je kljub natrpanemu urniku našel čas za naše ve-
čjezično popotovanje.  

A n g e l i ka   U r ba  n c  i n  M o j c a  K ac ja  n

Dan, preživet med pesmimi in z znanima Slovencema
V četrtek, 4. oktobra 2018, smo na šoli izvedli kulturni dan, 

pri katerem smo sodelovali mlajši in starejši učenci, v goste pa 
smo povabili tudi dva nadvse imenitna gosta.

Prvo uro smo bili v razredu in se razdelili po parih – en mlajši 
učenec in en starejši. Po malici je sledila predstava oziroma glas-
beno-literarni nastop odlične pevke Marte Zore in igralca ter prav 
tako izvrstnega pevca Gojmirja Lešnjaka - Gojca.

Po nastopu je bila Marta Zore navdušena nad našim sode-
lovanjem in petjem, ker smo poznali ogromno pesmi in jih tudi 
točno odpeli, med nastopom pa ji je bilo zelo prijetno, ker je bilo 
čudovito vzdušje. Gojmir Lešnjak - Gojc pa nas je tako kot Marta 
Zore zelo pohvalil, da smo odlični pevci in poslušalci. Ni pa pozabil 
povedati, da je bil navdušen nad tem, kako smo mlajši in starejši 
učenci povezani, ter da je bilo to v veliko pomoč pri izvedbi na-
stopa.

Drugi del dneva smo ljudske pesmi spreminjali v moderne, jih 
nadaljevali, nato pa izdelke tudi ilustrirali. Po končanem delu smo 
reševali kviz, se igrali, peli in plesali.

Ker me je zanimalo, kako so dan preživeli drugi učen-
ci, sem nekatere to tudi povprašala.

Zelo mi je bilo všeč, ko smo s starejšimi učenci v razredu reševali kviz in mi je šlo odlično. Na nastopu mi je bilo najbolj všeč igranje na bobne in petje ljudskih pesmi. 			  (Matic Runjak, 1. r.)

Zelo mi je bilo prijetno, ko smo se družili z drugošolci in smo skupaj ustvarjali pesmi in jih ilustrirali. Najbolj mi je bilo všeč, ko je prišla Marta Zore in ko je zapela nekaj pesmi, saj sem bila navdušena nad njenim glasom. 	
	 (Anastazija Blagotinšek, 8. r.)

Najbolj mi je bila všeč Martina prva pesem in druženje z mlajšimi. Edino, kar bi spremenila, je to, da bi lahko šli na igrišče ali na sprehod. 					    			   (Eva Satler, 7. r.)

K ata r i n a  Rak   u n ,  mla   d a  n ov i n a r ka

vrtec in šola

Učili smo se nemško, špansko in 
angleško.

Na medgeneracijskem kulturnem dnevu smo stkali številna prijateljstva.
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Naša šola – zdrava šola
Letos praznujemo 25. obletnico 

mreže Zdrave šole. V ta namen smo v 
tednu otroka izvedli celostni naravo-
slovni dan z naslovom Dan zdravja. 

Povezali smo se s centrom za kre-
pitev zdravja v žalskem zdravstvenem 
domu. Njihovi strokovnjaki so nas poučili 
o preprečevanju in zdravljenju kroničnih 
bolezni (zdrava prehrana, telesna dejav-
nost, tvegano pitje alkohola, obvlado-
vanje stresa, samopodoba). Učence od 
prvega do devetega razreda smo oza-
veščali o pomenu ljubezni in varne spol-
nosti, seveda primerno njihovi starosti. Z 
delavnicami in predavanji smo poskušali 
s sproščeno in odprto komunikacijo pri-
kazati spolnost ter odraščanje. Posvetili 
smo se tudi spoštovanju človekovih in 

otrokovih pravic na področju spolnosti 
ter ničelni toleranci do spolnega nasilja in 
spolne zlorabe. Učence smo seznanili z 
aktualnim tveganim spletnim vedenjem, 
s poudarkom na različnih oblikah sple-
tnih zasvojenosti (igre na srečo, videoi-
gre). Petošolce sta obiskala predstavnika 
Gobarsko-mikološkega društva Polzela. 
Učenci so spoznavali vrste gob, lahko so 
si ogledali tudi razstavo gob. Pri šestošol-
cih je bila izvedena delavnica o čustvih, 
pri sedmošolcih delavnica o škodljivosti 
kajenja, osmošolci so spoznavali etične 
vidike dajanja in prejemanja prve pomo-
či. Devetošolci so se sproščali z vodeni-
mi gibalnimi igrami, učenke pri izbirnem 
predmetu Rastline in človek pa so sadile 
potaknjence za okenska korita. Zadnjo 
uro smo se vsi skupaj dobili v športni 

dvorani, kjer se nam je predstavil Karate 
klub Polzela. Dan smo sklenili na zabaven 
način s sproščenimi gibalnimi vajami. 

N e v e n ka   J e r i n ,  m e n t o r i c a  Z d r av e 

š o l e

Športne novičke

ko njih so učenci usvajali različne gibal-
ne sposobnosti in se pri tem neizmerno 
zabavali. Ob koncu skupnega druženja 
je Lipko vse mlade nadobudneže še po-
vabil na treninge KD Hopsi Polzela ter 
se s skupno sliko poslovil in odšel no-
vim dogodivščinam naproti.

Olimpijski festival
V petek, 28. septembra 2018, smo se 

šestošolci odpravili v Ljubljano, in sicer 
na Kongresni trg. Spoznavali smo in se 
preizkušali v različnih olimpijskih športih 
ter se pri tem seveda nadvse zabavali.

Lott  i  B lat  n i k  i n  R o b e r t  R o g e lj

Ekipno atletsko tekmovanje
Učenci in učenke so se udeležili eki-

pnega atletskega tekmovanja v Celju. S 
širšega celjskega območja je sodelova-
lo osem fantovskih in deset ekip deklet. 
Naši učenci so presenetljivo dobro tek-
movali in zasedli drugo mesto, učenke 
pa četrto mesto. Vsem tekmovalcem 
iskreno čestitamo in smo ponosni na 
dosežene rezultate.

Zabavna košarka
V sodelovanju Košarkarske zveze 

Slovenije in KD Hopsi Polzela je 24. sep-
tembra 2018 v veliki športni dvorani OŠ 
Polzela potekal projekt Igrive košarke. 
Lipko, maskota slovenskih košarkarjev, 
je obiskal osnovnošolce prvega triletja. 
Prikazal jim je košarkarske vrline in jih 
popeljal skozi razgibane poligone. Pre-

Irena Vrčkovnik na obisku
V šoli nas je obiskala glasbenica Irena Vrčkovnik. 

Pridružili so se nam tudi ravnateljica Bernardka Sopčič in učenci 4. a in 4. b-
-razreda z razredničarkama. Najprej je povedala nekaj besed o sebi, nato jo je 
opisala še naša sošolka Ema. Lahko smo ji zastavili različna vprašanja, na katera 
nam je prijazno odgovorila. Ob koncu srečanja sta nam z Emo zapeli nekaj pesmi. 
Za spomin smo naredili skupno fotografijo. Dan mi je bil všeč, ker je bil sproščen 
in glasbeno obarvan.

J u r e  K o č e va r ,  4 .  r .

vrtec in šola

Rdeča nit naravoslovnega dne – 
ljubezen in spolnost

V zdravi šoli je šport na prvem mestu.
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V soboto, 22. septembra 2018, je v Občini Polzela pote-
kal sejem dobrot s kmetij, ki naj bi ga popestrile tudi pete-
linje dirke. Sejem je potekal od 9. do 13. ure.

Na žalost je slabo vreme preprečilo izvedbo petelinjih dirk, 
sejem pa je bil prestavljen v malo telovadnico, kjer pa je vzdušje 
prav tako bilo veselo. V sklopu sejma je sodelovalo osem kmetij, 
ki so nam pripravile domače dobrote, ob katerih smo razvajali 
svoje brbončice. Poleg vsega je Turistično društvo Polzela v so-
delovanju s hortikulturnim društvom podeljevalo priznanja za 
ocvetličenje. Podeljenih je bilo kar 11 zlatih, sedem srebrnih in 
dve bronasti priznanji. Vsem sodelujočim se iskreno zahvaljuje-
mo in upamo, da se tudi drugo leto vidimo v še večjem številu.

B e r n a r d a  M e h

Sejem dobrot s kmetij 

V sklopu praznovanj ob občinskem prazniku Polzela je 
KMN Frendi v sodelovanju z Občino Polzela in Zvezo špor-
tnih društev Polzela pripravil drugi odprti turnir malega no-
gometa za pokal Občine Polzela. 

Nastopilo je 11 ekip iz Celjsko-Šaleške regije. Iz polzelske 
občine so nastopile štiri ekipe. Na koncu so se zmage na 
turnirju razveselili igralci Cassate Žalec, in sicer iz te ekipe 
prihaja tudi najboljši igralec turnirja Branko Pusovnik. Drugo 
mesto je pripadlo As caffeju Polzela, iz te ekipe prihaja naj-
boljši vratar Leon Stvarnik, tretja pa je bila ekipa FC Prishtina. 
Pokale so podelili podžupan Občine Polzela Igor Pungartnik, 
predsednik Zveze športnih društev Polzela Ivi Kapitler in 
predsednik KMN Frendi Damjan Ožir. Tekme si je skozi ves 
dan ogledalo veliko število gledalcev, kar samo potrjuje dej-
stvo, da je mali nogomet zelo priljubljen tudi na Polzeli.

Damja     n  Ož  i r

Turnir Kluba malega 
nogometa Frendi

… V sklopu prireditev, ki so ob 20-letnici Občine Polze-
la potekali na prireditvenih prostorih, je Gobarsko mikološko 
društvo Polzela pripravilo veliko razstavo gob za obiskovalce 
s predavanjem priznanega mikologa Antona Polerja, ki je bila 
poučna in zanimiva tudi za otroke OŠ Polzela, katerim so na 
zanimiv način približali gobji svet.

Aktivni so bili tudi balinarji Balin kluba Balinc Polzela, saj 
so ob prazniku Občine Polzela že devetič organizirali veliki 
turnir v balinanju, na katerem so sodelovale še ekipe iz Tr-
bovelj, Topolšice in Šentjurja pri Celju. Polzelani so osvojili 
drugo mesto, prvega pa ekipa iz Šentjurja pri Celju.

M a n u e la   M laka    r  P o d g o r š e k

mozaik dogodkov

Pestro dogajanje v Občini Polzela 22. 9. 2018
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18. septembra 2018 se nas je ob ču-
dovitem sončnem jutru pred Domom 
krajanov Andraž zbralo 14 pohodni-
kov. Najprej smo se odpeljali do izho-
diščne točke na Tolstem vrhu nad Mi-
slinjo, poimenovane Matičev vrh.

Pot je vodila najprej malo navkreber 
in ob pogledu na pohorske gozdove ter 
ob prijetnem klepetu smo se pohodniki 
izjemno dobro počutili. Prva točka, kjer 
smo se malo ustavili, je bila planjava 
Volovica, ki leži nad izvirom reke Pake. 
Dalje je pot vodila po pretežno polo-
žnem terenu, mimo pohorskih jas in 
skozi smrekov gozd. Nekako po dveh 
urah lahke pohodne poti smo skozi 
gozd prispeli do ceste, ki povezuje Zre-
če z Roglo. Ob tej poti smo po nekaj 
minutah prispeli do smučarskega cen-
tra Rogla, nadaljevali v smeri stolpa na 
Rogli, kamor se nas je večina povzpela. 
Hodili smo dve uri in se prepustili prije-
tnim sončnim žarkom, vmesni počitek 
pa smo si privoščili na mehki pohor-
ski travi na Volovici. Vračali smo se po 
poti navzdol, do Matičevega vrha nad 
Tolstim vrhom nad Mislinjo, od koder 

Pohod članov Društva upokojencev Andraž na Roglo

smo se po kratkem postanku odpeljali 
v smeri Gornjega Doliča.

V domačem gostišču Repolusk so 
nas postregli s pijačo in pohorskim lon-
cem. Presenečenje so nam pripravili 
tamkajšnji muzikanti. Ob igranju har-
monikarja Jožeta Pavliča smo kljub ra-

hli utrujenosti zaplesali in družno zapeli 
ob zvokih domače glasbe. Od gostišča 
smo se v večernih urah odpeljali na iz-
hodišče, do Doma krajanov Andraž, kjer 
smo sklenili izjemno zanimiv, prijeten in 
pester planinski pohod na Roglo ter si 
zaželeli, da bi kmalu ponovili tovrstne 
pohodniške dejavnosti.

D r ag o  J am  n i ka  r 

Tekmovalo 200 upokojencev

S podelitve pokalov

Tudi Društvo upokojencev Andraž 
nad Polzelo je prispevalo svoj delež k 
praznovanju Občine Polzela, saj je na 
športnem igrišču v Andražu organizi-
ralo meddruštveno tekmovanje upo-
kojencev iz Pokrajinske zveze društev 
upokojencev (PZDU) Celje in Velenje. 

Ob lepem in sončnem vremenu se je 
tekmovanja udeležilo 198 tekmovalcev iz 
16 društev, tekmovanja pa so se udeležili 
tudi upokojenci iz pobratenega društva 
Sv. Urban - Destrnik. Tekmovanje je po-
tekalo v štirih disciplinah, in sicer v pika-
du, kegljanju s kroglo na vrvici, metanju 
obročev in streljanju z zračno puško.

V streljanju z zračno puško je pri 
moških zmagala ekipa DU Žalec, pri 
ženskah Vrbje; pri metanju obročev pri 
moških Levec, pri ženskah Griže - Za-
bukovica; v metanju pikada pri moških 
Ponikva, pri ženskah Ostrožno in v ke-
gljanju na vrvici pri moških Šentilj ter pri 
ženskah Andraž nad Polzelo itd.

Vrstni red skupnih rezultatov vseh 
disciplin pri moških in ženskah: 1. DU Po-
nikva – 114 točk, 2. Andraž nad Polzelo – 
106 točk, 3. Velenje – 50 točk itd. Prve tri 
uvrščene ekipe pri moških in ženskah so 
prejele kolajne. Prva tri najboljša društva 

pa so prejela pokale Občine Polzela, ki 
jih je podelil podžupan Občine Polzela 
Igor Pungartnik. 

T o n e  Tav č e r

Izleta se je udeležilo 14 pohodnikov.
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V soboto, 15. septembra 2018, je Karate Klub Kovinar 
Maribor organiziral pomemben mednarodni turnir »Maribor 
open«. V športni dvorani TŠC Tezno se je zbralo več kot 482 
tekmovalcev iz 13 držav. 

Tekmovanja smo se udeležili tudi tekmovalci iz našega klu-
ba in dosegli odlične rezultate. Naši člani so osvojili skupno 
deset kolajn, in sicer: KATE: Nejla Mašić – 3. mesto, deklice 
(10 let); BORBE: Ažbe Mlačnik – 3. mesto, dečki (8–9 let, –30 
kg), Zala Kramberger – 2. mesto, deklice (8–9 let, –30 kg), Mai 
Bašič Fekonja – 1. mesto, kadeti (–52 kg), Laura Bergant – 1. 
mesto, kadetinje (–54 kg), Nuša Žerjav – 3. mesto, mladinke 
(+59 kg), Lan Podpečan – 3. mesto, mladinci (–68 kg), Nika 
Šenica – 2. mesto, mladinke (–59 kg), 3. mesto, mlajše članice 
(–61 kg), 2. mesto, članice open. Odlični so bili tudi Tilen Riosa 
Novak, Matic Čeh in Sebastian Garcia Lipovec ter Tia Bikič, 
ki pa so kljub dobri predstavi le za las izgubili stopničke. Ta 
tekma je odlična popotnica za nadaljnja tekmovanja. Čestitke 
vsem tekmovalcem.

L u ka   D e b e r š e k

Karateisti s Polzele v 
Mariboru dosegli odlične 
rezultate

V petek, soboto in nedeljo, od 28. do 30. septembra 
2018, smo se člani Karate kluba Polzela udeležili izjemno 
pomembnega turnirja na Hrvaškem. Potekal je že 18. kara-
teistični turnir »Croatia open«. 

V dvorani Zamet v Rijeki se je pomerilo 2000 tekmo-
valcev iz 250 klubov, ki so zastopali 25 držav. Domov smo 
se vrnili s tremi odličji. Barve našega kluba so zastopali Lan 
Podpečan, Nika Šenica, Mai Bašič Fekonja, Tijana Bikič, Lau-
ra Bergant, Nuša Žerjav, Zoja Avžner, Zala Kramberger. Naši 
borci so na najštevilčnejšem turnirju na Balkanu dosegli na-
slednje rezultate: 3. mesto Mai Bašič Fekonja (kadeti, –52 kg), 
3. mesto Nuša Žerjav (mladinke, +59 kg) in 3. mesto Zala 
Kramberger (malčice, –32 kg).

L u ka   D e b e r š e k

Polzelski karateisti so se s 
turnirja »Croatia open« vrnili 
s tremi odličji

Mai Bašič Fekonja, 3. mesto med 33 tekmovalci iz 9 držav

mozaik dogodkov

Luka Deberšek, glavni trener za borbe, in perspektivni mladi 
borec Ažbe Mlačnik
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28. likovna kolonija prijateljstva na Polzeli

Na Gori Oljki je 22. in 23. septem-
bra 2018 pod pokroviteljstvom Javne-
ga sklada za kulturne dejavnosti Žalec, 
Občine Polzela in Kulturno-umetniške-
ga društva Polzela potekala tradicio-
nalna likovna kolonija prijateljstva.

Hladna in deževna sobota ni ovirala 
dela 53 ljubiteljskih slikarjev širše Slove-
nije, ki so ustvarjali pod mentorstvom 
celjskega slikarja Tomaža Milača, ter 20 
učencev Osnovne šole Polzela z men-
torico Uršo Juhart in spremljevalko Mijo 

Pred cerkvijo na Gori Oljki

Novak. Za lepo počutje so poskrbeli 
oskrbniki Doma na Gori Oljki, za prijatelj-
sko vzdušje pa podžupan Občine Polzela 
Igor Pungartnik, vodja JSKD Žalec Neža 
Zagoričnik, predsednica ZLDS Klavdija 
Sitar in predsednik KUD Polzela Marko 
Slokar.

Jasno nedeljsko jutro je še dodatno 
navdihnilo ustvarjalce, da so svoja dela 
pokazali na priložnostni razstavi in oceni 
ter se s skupinsko fotografijo za eno leto 
poslovili od priljubljene Gore Oljke.

Svoja dela so dokončali doma in jih 
postavili na razstavo od 5. do 13. oktobra 
v Kulturnem domu Polzela. Slovesnega 
dogodka odprtja razstave se je udeležilo 
izjemno veliko ljubiteljev kulture. Likovni-
ki KUD Polzela pa so z izvirnim darilom 
Občini Polzela ob 20-letnici obstoja pre-
senetili župana in vse navzoče. Izdelali 
so sliko z motivi 12 kulturnozgodovinskih  
znamenitosti občine, jo opisali na malce 
humoristični način in jo predali županu 
Jožetu Kužniku, ki je razstavo tudi ura-
dno odprl.

M o j c a  K o r o š e c

Da, popolnoma vsi, brez izjeme. 
Med nami vlada spoštovanje, zaupa-
nje, naše vloge so jasno razdeljene in 
tako otroci kot voditelji jih dosledno 
upoštevamo.

To, da skavti znamo zakuriti (kon-
kreten!) ogenj, obvladamo orientaci-
jo in poznamo sledi živali, žvižgajo že 
ptički na vejah. Kako nam vse to uspe, 
ko pa vsak dan beremo, kako so otroci v 
šoli nemogoči in nezainteresirani? Kako 
lahko mi z istimi osebami tako dobro 
sodelujemo? Pravega odgovora prav-
zaprav ne poznam, lahko pa ugibam, 

da se skriva nekje med medsebojnim 
spoštovanjem in vero, da otroci zmore-
jo veliko več, kot si mislimo, če je le pri-
stop pravi. Pravila in kazni na začetku 
leta določimo skupaj. S tem postavimo 
trdne temelje, kaj se sme in kaj ne. Za 
napisanim stojimo in ne odstopamo, ne 
pri odličnjaku in ne pri duševno zaosta-
lem. Ne pri voditelju in ne pri otroku. In 
deluje. Kaj je namen vsega tega? Pre-
prosto: napredek. Za nekoga to pome-
ni, da si zna sam pripraviti stvari za dva 
dni bivanja od doma, za nekoga, da si 
sam postelje posteljo, za nekoga, da spi 
v šotoru.

In kdo smo mi, voditelji? Študenti in 
mladi v različnih poklicih (pogosto ne 
pedagoških). Trenutno tim sestavljamo 
varstvoslovec, inženir polimerov, du-
hovnik in bodoča zdravnica. Za poslan-
stvo, ki ga opravljamo, nismo plačani z 
denarjem. In zakaj potem to sploh poč-
nemo? Ker verjamemo, da prispevamo 
košček v mozaik vzgoje, ki bo iz otrok 
naredila zrele osebnosti in odgovorne 
državljane.

Val  e n t i n a  S e v č n i ka  r

Pri nas so VSI otroci pridni

mozaik dogodkov20
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V Celju je od 21. do 23. septembra 
2018 potekalo balkansko veteransko 
atletsko prvenstvo na prostem. Med 
skoraj 600 udeleženci je bilo tudi 150 
Slovencev. V treh tekmovalnih dneh 
smo podelili kar 345 kompletov kolajn. 
Naša ekipa je bila najuspešnejša ekipa 
prvenstva, saj je prejela kar 222 odli-
čij, od tega 114 zlatih, 71 srebrnih in 37 
bronastih.

Kar 108 slovenskih posameznikov se 
je okitilo s kolajno. Najuspešnejša med 
njimi je bila Ana Jerman s štirimi zlatimi 
odličji, lepo število pa jih je prejelo tri 
zlata odličja v posamičnih disciplinah: 
Marko Božiček, Adi Vidmajer, Desa Ča-
lasan Grajžl, Kazimira Lužnik, Mira Pu-
har, Erika Pirnat, Marjeta Čad, Zvezdana 
Kržič, Darko Kralj, Miki Prstec, Zdravko 
Mauko, Vladimir Savić in Ludvik Soklič. 
Slovenska ekipa si je prislužila tudi se-
dem odličij v štafetnih tekih.

Bamacs 2018

Prav tisti dan, ko se je začela jesen, 
ko so se jutranje meglice leno dvigova-
le proti vrhu, smo se andraški ljubite-
lji planin podali proti Planici, od koder 
smo začeli hojo na Slemenovo špico za 
eno skupino, za drugo pa z Vršiča. 

Iz Planice nas je pot vodila po maka-
damski cesti proti koči v Tamarju. Dišalo 
je po jeseni, saj je pod našimi nogami 
šelestelo že odpadlo bukovo listje. Skozi 
meglice, ki so ostale od dežja prejšnje-
ga dne, so se že kazali sončni žarki, ki 
so osvetljevali Malo in Veliko Mojstrovko. 
V Tamarju smo svoj korak usmerili proti 
Mojstrovki in Vršiču. Nadeli smo si čela-
de, ker smo hodili po grapi Črnih vod, 
ki je z obeh strani izpostavljena padajo-
čemu kamenju. Za nami se je bohotilo s 
soncem osvetljeno pogorje Ponc, le Ja-
lovec ni hotel razkriti svoje lepote, saj se 
je ves čas skrival za meglicami. Pot se je 
strmo vila navzgor in zastal nam je dih, 
ko so izpod pečine Mojstrovke na pašo 
prihajali veliki in mali gamsi. 

Prispeli smo do jezerc na Slemenu, 
ki jih poznamo s čudovitih fotografij na 
koledarju z ozadjem Jalovca in iz filma 
Kekec. Še nekaj minut in že smo bili na 

Pohod na Slemenovo špico

Andraški planinci so uživali v razgledu.

Izkupiček članov AD Kladivar: 20 
odličij posameznikov (10 zlatih, 5 srebr-
nih in 5 bronastih) ter 5 odličij s štafe-
tami (3 zlate in 2 bronasti). Čeprav je 
drugi dan tekmovanja deževalo, je bilo 
prvenstvo festival veteranske atletike in 
druženja atletov v zrelih letih.

S predajo zastave Balkanske atlet-
ske veteranske zveze (Bama) smo za-
dnji dan tekmovanja simbolično predali 
romunskim veteranom žezlo organiza-
cije naslednjega prvenstva na prostem, 
ki bo septembra naslednje leto v Buka-
rešti.

N e v e n ka   D i m i t r i j e v i č

vrhu Slemenove špice, kjer se nam je 
pridružila druga naša skupina. Okrep-
čali smo se, se naužili sončnih žarkov 
in prekrasnih pogledov po dolini Tamar 
vse do Planice, Ciprnika, mogočne stene 
Mojstrovke in Travnika, nato pa smo se 
skupaj podali proti Vršiču. Od tu se nam 
je občasno odprl pogled na Prisojnik 

in na kamnito Ajdovsko deklico. Podali 
smo se v dolino, se ustavili pri Ruski ka-
pelici in se spomnili pod plazom umrlih 
ruskih ujetnikov. 

Ponovno smo preživeli lep dan v so-
žitju narave in sočloveka. 

M a r t i n a  Og  r aj  e n š e k

mozaik dogodkov

Marko Božiček s Polzele
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Bilo je jesensko jutro, a ne takšno kot vedno, temveč 
vznemirljivo in posebno, saj so se mladi planinci z mento-
ricama OŠ Polzela in vodniki PD Polzela podali na Donačko 
goro (884 metrov), včasih imenovano Rogaška gora oziroma 
Rogač.

Ker je na avtobusu bilo še nekaj prostih mest, je planinsko 
društvo s seboj povabilo še nekaj svojih članov. Bili smo pisa-
na druščina, mlajši in starejši. Z avtobusom smo se odpeljali 
v okolico Rogatca, od koder smo nadaljevali pot, ki se je vila 
najprej po cesti do cerkve sv. Donata, nato pa strmo navzgor 
po kamniti hudourniški poti in potem po vijugah gozdne poti. 
Prečili smo strmi del in po slemenu končno prišli na vrh Do-
načke, kjer nas je pozdravil 10 metrov visok križ v obliki pira-
mide, ponudil pa se nam je čudovit razgled po Dravskem in 
Ptujskem polju ter po bližnjih haloških hribčkih, prepletenih z 
vinogradi. Pred nami se je bohotil Boč, na desni pa se je raz-
prostiralo Mariborsko Pohorje.

Potešili smo lakoto in pot nadaljevali po mogočnem bu-
kovem gozdu s pragozdnim značajem, ki je zavarovan že od 
leta 1965, nato pa smo krenili po prvi označeni planinski poti 
v Sloveniji. Prispeli smo do Rudijevega doma, kjer smo uredili 
planinske dnevnike, se še dodatno okrepčali in malce odpočili. 
Le še ura hoje in že smo bili na avtobusu, ki nas je utrujene in 
zadovoljne pripeljal nazaj na Polzelo. Preživeli smo lep sončen 
dan v sožitju z naravo in starejšimi planinci.

M a r t i n a  Og  r aj  e n š e k

Prvi pohod mladih planincev

Domen Hohnjec z Brega pri Polzeli se je rodil 28. julija 
2005 in je učenec OŠ Polzela. Že od nekdaj ima rad nami-
zni tenis, trenirati pa ga je začel šele marca letos pri klubu 
NTK Savinja. Njegov trener je Jaka Golavšek in je registri-
ran pri Namiznoteniški zvezi Slovenije.

V letu 2018 je do zdaj nanizal več vidnih rezultatov: zlata 
kolajna v kategoriji na turnirju NTK Savinja v Grižah, srebrna 
kolajna v kategoriji na turnirju severovzhodne regije v Ki-
dričevem, bronasta kolajna v kategoriji na državnem prven-
stvu v Murski Soboti, zlata kolajna v kategoriji na regijskem 
tekmovanju severovzhodne regije v Mariboru, zlata kolajna 
v kategoriji na tekmovanju severovzhodne regije v Grižah.

Gre za izjemno talentiranega mladega športnika, ki bo v 
prihodnosti gotovo dosegel številne vidne rezultate, hkrati 
pa pripomogel k popularizaciji namiznega tenisa na Polze-
li. Za dosedanje dosežke mu je čestital predsednik Zveze 
športnih društev Polzela Ivi Kapitler in mu zaželel veliko 
uspehov.

D r ag i c a  S t e r n a d  P r až  n i ka  r

Domen Hohnjec vrsti uspehe v namiznem tenisu

mozaik dogodkov

Domen Hohnjec na stopničkah

Na vrhu Rogaške gore
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Prišla je jesen in z njo naša pravljična srečanja. Lepo se 
je ponovno družiti, prisluhniti dogodivščinam novih knjižnih 
junakov in pridno ustvarjati. 

V uvodu smo se malce pogovorili o tem, kaj nam prinaša 
zlata jesen, kako se barva dišeče listje, kaj vse pobiramo na vrto-
vih in v gozdu ter kako se na prihajajočo zimo pripravljajo živali. 
Nato so otroci prisluhnili topli zgodbici o bogastvu prijateljstva, 
ki so jo oživile čudovite ilustracije. Glavna junaka, veveriček in 
ptič, sta zelo različna. Eden obožuje oreščke, drugi črvičke. Oba 
pa z veseljem poskusita nekaj novega in postaneta najboljša 
prijatelja.

R e n ata  N o vak

Prisluhnimo pravljici

V ustvarjalnem delu smo izdelali želod, ki bo lahko krasil 
naša okna jeseni.

nagovoru je direktorica Eva Lenko pozdravila vse navzo-
če in se zahvalila vsem, ki skrbijo, da se stanovalci pri njih 
dobro počutijo. 

V nadaljevanju so nekaj besed zbranim namenili tudi žu-
pan Občine Braslovče Branimir Strojanšek, župan Občine 
Šmartno ob Paki Janko Kopušar ter podžupan Občine Pol-
zela in predsednik Sveta zavoda v Domu upokojencev Polze-
la Marjan Močnik. Dogodka so se udeležili tudi predsednica 
Društva upokojencev Polzela Gertruda Terčak, predsednica 
Medgeneracijskega društva Mozaik generacij Polzela Marja-
na Šmajs ter predsednik Župnijske Karitas Polzela Blaž Jelen, 
ki so se zahvalili za povabilo ter za ves trud in delo, ki ga 
zaposleni namenjajo stanovalcem.

 
Osrednji dogodek dneva odprtih vrat pa je bila zagotovo 

modna revija, na kateri so se v vlogi manekenk in maneke-
nov predstavili stanovalci. V povsem novi vlogi so se odlično 
odrezali, zato so jih vsi zbrani na koncu nagradili z resnično 
velikim aplavzom. 

T o n e  Tav č e r

Dan odprtih vrat in modna revija

V vlogi manekenk in manekenov so se preizkusili stanovalci 
doma.

V soboto, 22., in nedeljo, 23. septembra 2018, je v Gornji 
Radgoni v sklopu sejma Sobra 2018 potekalo državno gasil-
sko tekmovanje za memorial Matevža Haceta.

Na tekmovanju je sodelovalo tudi deset ekip iz Gasilske zve-
ze Žalec, ki so se tja uvrstile prek regijskega tekmovanja regije 
Saša v letu 2017. Dosegle so vrhunske rezultate, saj so bile kar 
tri ekipe med dobitniki kolajn. 

Mladinci PGD Drešinja vas so postali državni prvaki, pionirji 
so bili drugi, člani A iz PGD Andraž nad Polzelo pa tretji.

T o n e  Tav č e r

Andražani tretji na državnem tekmovanju

V Domu upokojencev Polzela so v četrtek, 27. septem-
bra 2018, znova odprli svoja vrata za vse tiste, ki so želeli 
pobliže spoznati življenje v njihovem Domu. V uvodnem 

mozaik dogodkov

Andraški gasilci sprejemajo kolajne za tretje mesto.
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Na razstavi kar 192 sort sadja

Občina Polzela in Kulturno društvo 
Andraž nad Polzelo sta v počastitev 
20-letnice Občine Polzela na Levstiko-
vih dnevih v dvorani Kulturnega doma 
Andraž pripravila zanimivo sadjarsko 
razstavo različnih sort sadja – jabolk in 
hrušk. Vseh je bilo na razstavi 192, od 
tega so 151 sort sadja označili, nekaj pa 
tudi ne, saj niso vedeli, katere sorte so.

V medgeneracijski skupini Oljka 
smo se po predlogu naše članice od-
ločile za ogled razstave sadja v An-
dražu. Občudovale smo več kot 150 
vrst jabolk in več kot 30 vrst hrušk. 
Tudi gospodinje so pripravile dobrote 
iz sadja. Postregli so nam s sladkim 
jabolčnikom. Razstava je bila zanimi-
va in vredna ogleda. Ogled smo skle-
nile s prijetnem druženjem ob kavi in 
čaju.

B e t i  M laka    r

Dobrodošlico na sadjarskem prazniku je uvodoma izrekel predsednik KD Andraž 
Vili Pižorn, nato župan Občine Polzela Jože Kužnik. O Milošu Levstiku in razstavi pa 
je govoril Konrad Brunšek ter poudaril, da je Levstik kot nadučitelj 1902. leta v An-
dražu mnogo naredil za razvoj sadjarstva, vinogradništva in vrtnarstva. Po njegovi 
zaslugi se je kraj zelo spremenil, saj so v 15 letih zrasli številni sadovnjaki, viri pa po-
ročajo tudi, da so iz Andraža vsako leto odpeljali po več vagonov namiznega sadja. 

Zbrane so nato pozdravili in organizatorjem čestitali za odlično pripravljeno raz-
stavo predsednik Kmetijsko gozdarske zbornice Cveto Zupančič, v imenu Zadružne 
zveze Slovenije Peter Vrisk, predsednik Sadjarskega društva Mozirje Franc Prapro-
tnik in Sadjarskega društva Lesnika iz Mislinjske doline Jože Jeseničnik. Še posebej 
velja zahvala Konradu Brunšku in njegovi ekipi ter andraškim gospodinjam, ki so 
med drugim pripravile tudi kulinarične specialitete iz sadja. Odprtje razstave, ki je 
bila na ogled do 2. oktobra, so popestrili Vaški godci iz Andraža.

T o n e  Tav č e r

mozaik dogodkov

Utrinki z dneva odprtja
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Športno dogajanje na Polzeli je ob prazniku Občine Pol-
zela zaznamovalo tudi medregijsko nogometno srečanje 
Športne unije Slovenije. 

Sodelovale so vse slovenske regije na čelu z visokim obi-
skom prvega podpredsednika OKS Janeza Sodržnika, predse-
dnika Športne unije Slovenije Dejana Crneka in župana Občine 
Polzela Jožeta Kužnika. 

Po odigranem turnirskem sistemu sta sledili podelitev poka-
lov in priznanj ter pogostitev naših gostov. Rezultati turnirja so 
bili naslednji: 3. mesto je osvojila ekipa Savinjska, 2. mesto Bela 
krajina in 1. mesto Osrednja Slovenija. V Zvezi športnih društev 
Polzela smo veseli, da smo lahko gostili tovrstni športni dogo-
dek na Polzeli. Vsem dobitnikom pokalov in priznanj čestitke, 
kakor tudi zahvala sodniku Martinu Kodretu za odlično opra-
vljeno delo na zelenici.

Iv  i  K ap  i tl  e r

Medregijsko nogometno srečanje Športne unije Slovenije 
na Polzeli

Skupinska slika pred začetkom turnirja

Gobarsko-mikološko društvo Polzela je za svoje člane 
in članice pripravilo zadnje jesensko srečanje oziroma ek-
skurzijo v tem letu, in sicer v soboto, 6. oktobra 2018. Zbrali 
smo se ob 8. uri zjutraj na terasi Gostišča Rimljan v Šempe-
tru ter po pozdravnem govoru predsednika Franca Uratnika 
in jutranji kavici veselo sedli v avtomobile in se odpravili do 
najbližjega gozda poiskat primerke gob za razstavo.

Seveda smo svoje jeklene konjičke pravilno parkirali ob po-
teh, ki vodijo v gozd, in se s košarami v rokah podali gobji sreči 
nasproti. Ob vračilu do avtomobilov smo ugotovili, da smo našli 
veliko različnih vrst gob in da bo razstava zelo raznolika. Seveda 
pa smo uspešnost in rahlo utrujenost tudi primerno proslavili 
z malico, ki smo jo postregli na pogrnjeni mizici, ki jo je kar iz 
prtljažnika potegnil gobar Peter. Pa kaj še 'čemo več! Prijetnega 
druženja so se še ptički razveseli in se oglašali visoko v krošnjah 
dreves.

Po dobrih dveh urah smo se sproščeni vrnili nazaj na teraso 
Gostišča Rimljan in pripravili resnično lepo in bogato razstavo 
gob s pomočjo našega mentorja Antona Polerja. Njegovemu 
izvirnemu predavanju, ki je sledilo, smo vsi z zanimanjem pri-
sluhnili. Ob slovesu je bilo dogovorjeno, da takšna srečanja na-
črtujemo tudi v prihodnjem letu.

M a r ta  U r at n i k

Zadnje jesensko srečanje članov in članic Gobarsko-	
-mikološkega društva Polzela v tem letu

Navzoče je pozdravil predsednik Gobarsko-mikološkega 
društva Polzela Franc Uratnik (tretji z leve).
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… to je slogan, ki že 16 let druži Medobčinsko splošno 
knjižnico Žalec s stanovalci domov za ostarele po Spodnji 
Savinjski dolini. Prostovoljke redno berejo v Našem domu 
Vransko, Domu upokojencev Polzela, Domu Nine Pokorn 
Grmovje in v Domu upokojencev Franc Salomon Trbovlje, 
enota Prebold. V knjižnico pa redno prihajajo na bralne uri-
ce člani društva Sožitje in Varstveno-delovnega centra Muc 
Braslovče.

Enkrat na leto, vsak prvi četrtek v oktobru, pa se vsi skupaj 
dobimo v Žalcu. Veliko let smo se srečevali v prostorih Medob-
činske splošne knjižnice Žalec, ker pa nas je vedno več, so pro-
stori knjižnice postali pretesni, zato se zadnja leta družimo v avli 
Doma II. slovenskega tabora Žalec. Tako je bilo tudi v četrtek, 4. 
oktobra 2018. 

Bogat kulturni program so ustvarjali stanovalci Doma upo-
kojencev Prebold, plesalke kulturnega društva Mavrica Bra-
slovče pod vodstvom Zinayide Vovk in 12-letni Jakob Zagožen, 
prejemnik zlate medalje v kategoriji pevcev harmonikarjev in 
pokala Vitala Ahačiča za najbolje izvedeno ljudsko pesem na 
nedavnem državnem prvenstvu. 

S svojim obiskom so nas počastili Franc Sušnik, župan Obči-
ne Vransko, Igor Pungartnik, podžupan Občine Polzela, dr. Hana 
Šuster Erjavec, direktorica Zdravstvenega doma Žalec, in Eva 
Lenko, direktorica Doma upokojencev Polzela.

Prostovoljkam (Ireni Štusej, Valeriji Jerman, Lauri Jelen, Darji 
Baloh in Faniki Burjan) sem se v imenu knjižnice ter vseh, ki jim 

Ko zmore srce, zmore glava, zmorejo roke …

Prostovoljkam se je v imenu knjižnice in vseh, ki jim lajšajo 
in lepšajo življenje, zahvalila Jolanda Železnik, direktorica 
Medobčinske splošne knjižnice Žalec.

lajšajo in lepšajo življenje, zahvalila Jolanda Železnik, direktori-
ca Medobčinske splošne knjižnice Žalec, ki sem prireditev tudi 
povezovala.

Bilo je prisrčno in srčno ter toplo in ganljivo. Orosilo se je 
marsikatero oko. 

Na ogled smo postavili tudi priložnostno razstavo, ki prika-
zuje, kaj vse zmorejo roke, četudi tresoče, če je pri srcu lepo in 
toplo.

J o la  n d a  Ž e l e z n i k

V Občinski knjižnici Polzela smo gostili biologinjo Živo 
Justinek, ki se je septembra vrnila z enoletnega bivanja v 
Indoneziji, kjer je sodelovala pri raziskovalnem projektu v 
zvezi z giboni. 

O zasledovanju pevcev pragozdov Sumatre, o džungli, 
ljudeh in življenju na postajah sredi ničesar

Obiskovalci so z zanimanjem spremljali predavanje o bivanju 
v Indoneziji.

Živa je odkrivala deževni pragozd province Aceh v sever-
ni Sumatri, ki je hkrati najbolj strogo muslimanska provinca 
v Indoneziji. Navdušeno je predstavila življenje na odročnih 
raziskovalnih postajah, se razgovorila o neuspešnem boju 
proti podganam in pijavkam ter nam potožila o neznanski 
ljubezni, ki jo Indonezijci gojijo do čilija. Na terenu je skupaj 
z lokalnimi fanti sledila največji vrsti gibonov, imenovani sia-
mang, popisovala je njihovo obnašanje, lokacije in prehrano 
ter snemala njihovo oglašanje, ki je eno izmed najkomple-
ksnejših v živalskem svetu. Seveda pa v tako biotsko boga-
tem kotičku zemlje vidiš in srečaš še vse kaj drugega. Tako 
smo bili deležni tudi posnetkov orangutanov, kljunorožcev, 
lemurjev ter opic makakov in langurjev, ni pa manjkalo tudi 
smrtonosnih kač ali pa zgodbic o medvedih in slonih. Živa se 
je naučila indonezijskega jezika in je lahko še pobliže doživela 
toplo indonezijsko kulturo, ob večerih brundala lokalne pe-
smi s fanti ter odkrivala, kako življenje teče v največji otoški 
državi na svetu. Indonezija jo je docela očarala in upa, da se 
še kdaj poda na tisti konec sveta.

R e n ata  N ovak
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V nedeljo, 7. oktobra 2018, se je v 
Andražu nad Polzelo na srečanju zbra-
la rodbina Praprotnik. Gre za potomce 

Ivana in Frančiške, rojene Plaskan (oba 
roj. 1902), po domače Malezovih, ter po-
tomce Ivanovih sester Ivanke, Marije in 

Ane ter brata Franca (vsi roj. med 1882 
in 1898). Zadnji med seboj niso imeli več 
nobenih stikov, zato je bilo srečanje še 
toliko bolj zanimivo. 

Udeležilo se ga je kar 84 udeležen-
cev, skorajda iz vseh delov Slovenije. Iz-
menjevali so spomine iz preteklosti, be-
seda je tekla o skupnih prednikih, pa o 
današnjem življenju, pa o okoljih, iz kate-
rih prihajajo. Čeprav vreme ni bilo najpri-
jetnejše, pa je čas hitro tekel. Ob koncu 
srečanja so prejeli spominsko fotografijo 
in fotokopijo družinskega drevesa. Razšli 
so se z obljubo, da se kmalu spet srečajo, 
tokrat v še širšem sestavu.

T o n e  Tav č e r

Izšla je glasbena kompilacija 							    
»Polzela ima svojo muziko 2018«

Ob 20. obletnici Občine Polzela je 
Društvo Dobra ideja izdalo glasbeno 
kompilacijo avtorske glasbe polzelskih 
glasbenikov.

Ideja o izidu kompilacije se je porodila 
članu Društva Dobra ideja Juriju Žoharju, 
ki je po duši in srcu glasbenik ter se že več 
kot dvajset let ljubiteljsko ukvarja z glas-
bo. Namen kompilacije je podpora glas-
beni kulturi na Polzeli ter predvsem posa-
meznikom, ki ustvarjajo avtorsko glasbo, 
in njihovemu razvoju.

Na srečo je imel posluh za idejo župan 
Občine Polzela Jože Kužnik, ki je tudi sam 
glasbeni navdušenec in podpornik kultu-
re. Kolikor je lahko, je finančno podprl pro-
jekt, veliko pa so pripomogli k izvedbi tudi 
lokalni podjetniki: Top Car, Lekarna Polze-
la, Duo Avto, Denis izkopi & kanalizacije, 
Muhovic avtovleka, Caffe Lip'ca, Pekarna 
Fortesa, Papirnica A4, Dnevni bar Tas, 
Svečarstvo Andreja Čulk, Šketa Niko, 2B 
Dizajn, Dom upokojencev Polzela, Hyun-
dai AC Kralj, Kamnoseštvo Vogrinec, Fri-
zerstvo Zora, Frizerstvo Božič, ROK RTV 
servis, Malteški hram, Mimoza, Cvetličarna 
Emi, Gostilna Dori, Nova Gmajna in Nilan.

Na letošnji kompilaciji se predstavljajo 
avtorji: Bojan Bahč s pesmijo Polzela, vo-

kal izvaja rosno mlada Živa Zorko, rokerji 
Dry fish s pesmijo Sonce, mladi Alter ego 
in njihovih Osem let, pankerji Hailenstein z 
družbenokritično pesmijo Sistem gnilobe, 
Maček in ilegalci z rokovsko balado Kje 
si ti, Vudlenderji z optimistično pesmijo 
Jutro, Non stop band z nagajivo melodijo 
Zelen slonček, Juriš s hudomušno pesmi-
jo Aj Vona, Jan Potrč z angleško Roun-
dabout, rokerji Legalo kriminalo predsta-
vijo pesem Suburban hero, Old school 
s prav tako družbenokritično pesmijo v 
angleščini Dead Kennedys, legendarni 
polzelski Palma band odigra pesem Do-
bro jutro, legendarni polzelski Duo Prima-

vera pa se predstavi z nalezljivo melodijo 
Koliko pomladi, mladi skladatelj in avtor 
Lev Podbregar se predstavi z instrumen-
talom Za Mateja, andraški Vaški godci pa 
s poskočno pesmijo Andraž, kompilacija 
se konča z Andraškim oktetom in njihovo 
domoljubno melodijo Andraška pesem.

Vsi ljubitelji dobre glasbe in podpor-
niki domačih avtorjev lahko kupite zgo-
ščenko na sedežu društva na Polzeli. V 
Društvu Dobra ideja so zelo zadovoljni z 
odličnim izdelkom in si želijo ponoviti pro-
jekt na Polzeli tudi prihodnje leto ter raz-
širiti idejo še zunaj meja Občine Polzela.

Prvo srečanje rodbine Praprotnik	

Srečanja rodbine Praprotnik se je 
udeležilo 84 družinskih članov.

B i n a  P la  z n i k

mozaik dogodkov

Na zgoščenki se je predstavilo lepo število polzelskih glasbenikov.
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CD-ja tudi v zivo!



Akcijo Drobtinica ob svetovnem 
dnevu hrane, 16. oktobru, so tudi letos 
dobro izpeljali v osmih Krajevnih or-
ganizacijah Rdečega križa RKS – Ob-
močnega združenja Žalec, in sicer na 
devetih lokacijah v soboto, 13. oktobra 
2018. V zameno za prostovoljne pri-
spevke mimoidočih so jim na stojnicah 
pred trgovskimi centri izročali kruh in 
domače dobrote, skupaj pa so zbrali 
3700 evrov.

Mladi osnovnošolci so bili zelo aktivni, 
saj so pred stojnicami pred Mercatorje-
vimi, Tuševimi in Jagrovimi trgovinami 
nagovarjali mimoidoče, naj darujejo sred-
stva za zdravstveno letovanje in šolske 
dejavnosti otrok, ki jim jih starši ne mo-
rejo poravnati.

Stojnice so bile obložene z domačimi 
dobrotami: vloženim sadjem in zelenja-
vo, korenjem, bučkami, tudi kostanjem 
in jabolki, ki so jih darovali prostovoljci in 
mladi iz osnovnih šol, ter kruhom, ki ga 
je doniral Mercator. Mladi so tudi darovali 
marmelado in piškote, ki so jih sami spe-
kli. Drugi donatorji izdelkov so bili: Sad-
jarstvo Mirosan Kasaze, Mlekarna Celeia 

Arja vas, Kmetija Flis Spodnje Grušovlje, 
Trgovina Rimljan Šempeter, Trgovina Kač 
Zgornje Roje, pekarne Pocajt, Fortesa in 
Rotar ter kmetije Turnšek, Cizej in Velaj 
ter posamezniki z donacijo domačih re-
zancev.

T o n e  Tav č e r

Po sveti maši družabni del

Na nedeljskem srečanju je zbrane nagovoril tudi župan Občine Polzela Jože 
Kužnik.

Društvo upokojencev Polzela in 
Občina Polzela sta drugo oktobrsko 
nedeljo pripravila srečanje bolnih in 
ostarelih, ki spada v sklop prireditev 
ob letošnjem občinskem prazniku in 
20-letnici Občine Polzela. Najprej je 
bila v župnijski cerkvi sveta maša, ki jo 
je daroval župnik Jože Kovačec, dru-
žabni del, na katerega so bili povablje-
ni občani, stari 80 in več let, pa je bil v 
gostilni Cizej.

V imenu Občine Polzela je zbrane 
nagovoril župan Jože Kužnik. V krajšem 
nagovoru je poudaril pomen takšnih 
srečanj, nekaj besed pa je namenil ra-
zvoju občine v zadnjih dvajsetih letih. 
V imenu organizatorja, Društva upoko-
jencev Polzela, se je predsednica Ger-
truda Terčak zahvalila Občini Polzela za 
pomoč pri izvedbi srečanja in zaželela 
vsem, ki so na srečanje prišli, prijetno 
počutje in veliko zdravja ter da se ob 
letu ponovno srečajo. 

Drobtinica: skupaj zbrali 3700 evrov, na Polzeli 910

Na stojnici pred trgovino Tuš na Polzeli

Da je bilo na srečanju resnično pra-
znično vzdušje, pa so s svojo ubrano 
pesmijo poskrbeli člani vokalne skupine 
Lastovka, harmonikar Gašper Novak in 

moderator Stanko Novak in udeleženci 
sami, saj so med njimi stekli pogovori, 
obujali so spomine, razdirali stare šale, 
pa tudi zapeli so. 

T o n e  Tav č e r

Po posameznih KO RK so zbrali: 
v Preboldu 483 evrov, na Polzeli 910 
evrov, v Levcu 206 evrov, Braslovčah 
282 evrov, Žalcu na dveh lokacijah 
1000 evrov, na Vranskem 513 evrov, 
v Petrovčah 564 evrov in Šempetru 
v Savinjski dolini 766 evrov.
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Kulturna dediščina – idrijska čipka na Komendi

Iz galerije gradu Komenda

Marija Studnička, članica Likovne sek-
cije KUD Polzela, je v petek, 12. oktobra 
2018, v galeriji gradu Komenda pripravila 
razstavo svojih čipkarskih izdelkov. To je 
njena druga samostojna razstava. Na Ma-
rijini prvi smo v gradu Komenda občudo-
vali njene slikarske stvaritve.

Marija je tudi članica likovnega krož-
ka na Univerzi za tretje življenjsko obdo-
bje (UTZO), včlanjena je tudi v Likovno 
sekcijo KUD Griže. Še posebno pa smo 
člani polzelske likovne sekcije veseli, da 
je tudi naša članica, saj je odlična kole-
gica, vedno pripravljena sodelovati pri 
naših pestrih dejavnostih ter pomagati 
po svojih sposobnostih in močeh. Je is-
krena, tovariška in zanesljiva. Kar obljubi, 
tudi stori. Naša Marija je zelo ustvarjal-
na umetnica in jo zanima veliko stvari. 
Ukvarja se tudi s šivanjem in je izdelala 
prelepa pregrinjala krpanke z izvirnimi 
motivi. Njena ročna dela odražajo izje-
mno potrpežljivost, spretnost in vztraj-
nost, kar se še zlasti odraža v njenih 
idrijskih čipkah, ki jih zdaj razstavlja. Kot 
odlična aranžerka z izjemnim estetskim 
čutom je Marija razstavo postavila sama. 

Ob koncu smo se ob njej zbrale ko-
legice naše polzelske likovne sekcije, da 
smo ji čestitale in se navduševale nad 
njenimi čudovitimi vzorci, ki so prefinje-
ni in nežni, kot bi jih ustvarile vilinske 
roke. Marijine vilinske roke. Le katera 
dama si ne bi želela teh prelestnih vzor-
cev v svoji garderobi ali notranji opremi 

stanovanja! Veliko estetskih užitkov že-
lim vsem, ki boste obiskali Marijino raz-
stavo. Na ogled bo postavljena do 15. 
novembra 2018.

S ta n ka   K o p u š a r

Maša za mir in blagor v občini 

Slovesnost je tradicionalna že od prvega občinskega praznika.

V sklopu praznovanja praznika Ob-
čine Polzela je bila v cerkvi na Gori Oljki 
maša za mir in blagor v občini. Ta slo-
vesnost, ki je tradicionalna že od prvega 
občinskega praznika dalje, ima namen 
zahvale za dobrobit naše občine, obe-
nem pa je tudi prošnja za blagoslov za 
uspešno delovanje v korist občanov. 

Temu uspešnemu razvoju pa so v ve-
liki meri pripomogla tudi društva in orga-
nizacije, ki delujejo v Občini Polzela in so 
se s svojimi prapori zbrali okrog oltarja. 
Med mašo pa je bil tudi slovesen sprejem 
kandidatov v Malteško pomoč Slovenije. 
Sprejeti so dali obljubo, da se bodo bo-
rili proti osmerim stiskam in slabostim 
sveta, ki so: bolezen, zapuščenost, brez-
domstvo, lakota, pomanjkanje ljubezni, 
krivica, ravnodušnost in nevera. Somaše-
vanje malteškega kaplana p. Janeza Sra-
ke in našega župnika Jožeta Kovačca je 
vodil malteški kaplan Milan Pregelj. Med 
mašo je prepeval moški pevski zbor. Dru-
ženje ob dobrotah se je po maši nadalje-
valo pred cerkvijo. 

S ta n k o  N ovak  
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Poraz Hopsov v domači dvorani

S srečanja Hopsi : Zlatorog 

V lokalnem derbiju prvega kroga lige Nove KBM so Hopsi v domači dvorani 
po podaljšku srečanje proti ekipi Zlatorog Laško izgubili z rezultatom 72 : 77, v 
rednem delu pa se je srečanje končalo s 67 : 67. 

V petminutnem podaljšku so bili gostje bolj zbrani in ob koncu slavili zmago. 
Najuspešnejši pri Hopsih je bil z 21 točkami Donovan Mathew Jack, ki je dosegel 21 
točk. Hopsi so bili najuspešnejši v drugi četrtini, ki so jo dobili z 21 : 12.

T o n e  Tav č e r

V soboto, 15., in nedeljo, 16. sep-
tembra 2018, je bilo na Smrekovcu 
in Ljubnem srečanje varuhov gorske 
narave in gorskih stražarjev.

V soboto je na Ljubnem 14 tečajnikov 
predstavilo seminarske naloge, v nedeljo 
pa se nas je 54 udeležilo pohoda od koče 
na Smrekovcu na vrh Smrekovca, na Kr-
nes, do Črnega jezera in mimo lovske koče 
pod Krnesom do izhodišča. Vodila nas je 
domačinka Anica Pugelj. Marjan Denša 
je imel med pohodom krajša predavanja, 
med katerimi nas je opozarjal na problem 
varovanja okolja na tem območju in pred-
stavil značilnosti Smrekovškega pogorja.

J o ž i c a  J e g r i š n i k

Srečanje varuhov gorske narave in gorskih stražarjev 
Slovenije na Smrekovcu

Darilo občanom Občine Polzela za 20 skupnih let 

Modrijani na prazničnem prizorišču na Polzeli

Z velikim koncertom Modrijanov, ki 
je bil 28. septembra 2018 na prazničnem 
prizorišču za osnovno šolo, je Občina 
Polzela proslavila svoj 20. rojstni dan. 

Že vse od svoje ustanovitve leta 1998 
dalje je občina zvesti spremljevalec dr-
žavnih, kulturnih, športnih in turističnih 
ter drugih prireditev. In kot se za tak 
praznik spodobi, je Občina Polzela prav 
vsem poklonila koncert priljubljenega an-
sambla.

Županove besede z voščilom pa so 
bile naslednje: »Svoje delo opravljamo z 
veliko predanostjo, odgovornostjo in po-
nosom, da nam je zaupana ta naloga. In 
tako bo tudi v prihodnje. Vse najboljše, 
Občina Polzela!«

L i d i ja   P r ap  r ot n i k

mozaik dogodkov
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Sprehod za spomin

Tudi v Domu upokojencev Polzela so se pridružili projektu 
Društva Spominčica »Sprehod za spomin«.

September je svetovni mesec alzheimerjeve bolezni, 
zato so se v Domu upokojencev Polzela pridružili projektu 
Društva Spominčica »Sprehod za spomin«, ki ga že več let 
organizira Društvo Spominčica. 

Njegov namen je širšo javnost ozaveščati o demenci, ki 
postaja vedno večja težava sodobne družbe. Na dogodek so 
povabili tako stanovalce, svojce in zaposlene kot prostovolj-
ce iz okolice, ki so se na povabilo odzvali v zares velikem šte-
vilu, za kar se jim na tem mestu tudi zahvaljujejo. Najprej so 
se zbrali na dvorišču Doma, nato pa se odpravili na sprehod 
po okolici. Ob vrnitvi pa so se posladkali s potico in čajem ter 
uživali v prijetni glasbi Veselih babic in Zdravka. 

T o n e  Tav č e r

Državno prvenstvo v streljanju Benchrest in četrto kolo 
lige Benchrest 

V soboto, 6. oktobra 2018, se je član Strelskega društva 
Polzela Davor Ribič udeležil državnega prvenstva in četrte-
ga kola lige v streljanju Benchrest, ki je potekalo na špor-
tnem strelišču v Ljubljani na Dolenjski cesti 11.

Pomerili so se v naslednjih disciplinah: malokalibrska pu-
ška (lahka, Varmint) in malokalibrska puška (težka, Varmint). 
V kategoriji MK-puška (lahka, Varmint) je član Strelskega 
društva Polzela Davor Ribič osvojil naslov državnega prva-
ka. V kategoriji MK-puška (težka, Varmint) pa je Davor Ribič 
osvojil peto mesto.

Za četrto kolo lige Bencrest v kategoriji MK-puška (lah-
ka, Varmint) je član Strelskega društva Polzela Davor Ribič 
osvojil prvo mesto, v kategoriji MK-puška (težka, Varmint) pa 
je Davor Ribič osvojil četrto mesto.

Dav  o r  R i b i č Od leve proti desni: Marjan Erbežnik (3. mesto), Davor Ribič 
(1. mesto) in Peter Šalamon (2. mesto).

Balinarski klub Balinc 
Polzela

Pokal za Balinarski klub Balinc Polzela prevzema 
predsednik kluba Karli Korber.

Balinarji Polzele so sezono sklenili z vrhunskimi rezulta-
ti. Postali so peti prvaki v štajerski ligi upokojencev. 

Nastopajo v prvi ligi, ki šteje osem ekip, njihova želja 
pa je, da bi nastopili še v drugi ligi, ki šteje sedem ekip. Ob 
koncu lige je bil organiziran turnir v Velenju, kjer se je sre-
čalo vseh 15 ekip. Na turnirju so postali absolutni prvaki in 
osvojili pokal. Uspeh je posledica dobrega vzdušja v klubu 
in odličnih treningov. Balinarji Balinca so tako potrdili dobro 
ime Polzele.

Rafk    o  Špa  c apa  n
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Na Polzeli le 43 krvodajalcev

Z akcije v veroučni učilnici na Polzeli

Žalsko območno združenje Rdečega križa (RK) je v so-
delovanju s transfuzijsko službo Ljubljana in Krajevno or-
ganizacijo RK Polzela v veroučni učilnici Župnije Polzela v 
sredo, 17. oktobra 2018, pripravilo letošnjo osmo krvoda-
jalsko akcijo, ki je bila po številu krvodajalcev ena izmed 
slabših na Polzeli. 

Kot je povedal sekretar območnega združenja Matjaž 
Črešnovar, število krvodajalcev po vsej Sloveniji upada, kar je 
odraz celotnega stanja v družbi. Za tako mali odziv na akciji 
na Polzeli pa je vzrok v Tovarni nogavic Polzela, ki je zapo-
slovala tudi 1300 delavcev, na odvzem pa jih je prišlo tudi 
po 200 iz tega kolektiva, pred mesecem pa je ta kolektiv šel 
v stečaj. So se pa krvodajalci še vedno pripravljeni odzvati, 
ko trenutno primanjkuje krvi določene krvne skupine. V tem 
primeru jih s SMS-vabili povabijo transfuzijske službe in ob-
močna združenja.

T o n e  Tav č e r

Potomka najstarejše žlahtne vinske trte na svetu, modra 
kavčina, ki raste v »Pihovem vinogradu« v Podvinu pri Pol-
zeli, je tudi letos lepo obrodila.

Natrgali smo 39 grozdov, ki so lepo dozoreli z dobro slad-
korno stopnjo, najtežji grozd je tehtal 841 gramov. Grozdje smo 
zmleli in stisnili, zdaj pa moštek čaka na sv. Martina, da bo po-
stal vino. 

M a r t i n  K o d r e

Trgatev »Nejke«, potomke 
najstarejše trte na svetu

Druga trgatev potomke stare trte na gradu Komenda

S trgatve stare trte na gradu Komenda

Stara trta, ki raste v osrednjem delu Maribora na Lentu, 
je s svojo starostjo več kot 400 let od leta 2004 vpisana v 
Guinnessovo knjigo svetovnih rekordov kot najstarejša med 
vsemi vinskimi trtami na svetu.

V Občini Polzela so tri potomke stare trte. Trtama v Andra-
žu nad Polzelo in v Podvinu pri Polzeli se je pred dvema letoma 
pridružila še potomka stare trte ob gradu Komenda, ki sta jo 
slovesno posadila predsednik Društva savinjskih vinogradnikov 
Silvo Marič in župan Jože Kužnik. 

Ker sta rast in pridelek trte odvisna od več dejavnikov, za 
trto skozi celo leto skrbi gospodar Rudi Cevzar. Grajska trta, 
sorte žametovka ali modra kavčina nas je s svojim pridelkom 
tudi letos razveselila. 

M a n u e la   M laka    r  P o d g o r š e k

mozaik dogodkov
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V nedeljo, 14. oktobra 2018, smo se številni ljubitelji narave že 31. podali po 
poteh Andraža in okolice.

Po poteh Andraža

Pohodniki pred spominskim obeležjem Vladimirju Levstiku

Kulturni forum in Cankarjevo leto

Z leve proti desni: Damjan Damjanovič, Dejan Prešiček, Marko Repnik in Dragica 
Sternad Pražnikar.

V sredo, 17. oktobra 2018, je na gra-
du Komenda potekal Kulturni forum v 
počastitev Cankarjevega leta. 

V razgibanem pogovoru, ki ga je z 
izbranimi besedami vodila domačinka, 
podpredsednica Kulturnega foruma 
Dragica Sternad Pražnikar, so sodelo-
vali minister za kulturo Republike Slo-
venije Dejan Prešiček, direktor Javnega 
sklada Republike Slovenije za kulturne 
dejavnosti Marko Repnik ter predse-
dnik Kulturnega foruma in dolgoletni 
direktor Slovenske filharmonije Damjan 
Damjanovič. 

Da se je lahko dogodek zgodil 
ravno na Polzeli, je omogočilo pokro-
viteljstvo Občine Polzela z županom 
Jožetom Kužnikom. Kultura kot skupek 
dosežkov in vrednot človeške družbe, 
pripadnost slovenskemu narodu, biti 
ponosen na svoje slovenstvo, Ivan Can-
kar, nacionalna samozavest, ki je posle-
dica razvojne uspešnosti države … Vse 
to in še veliko več misli ter izrečenega 
se je pletlo med gosti, tremi akadem-

sko izobraženimi glasbeniki in literarno 
komparativistko, kar je izražalo pre-
plet različnih umetnosti, pa tudi vsega, 
kar dojemamo kot kulturo, ki je tudi in 
predvsem lastnost človeka glede na 

obvladanje in uporabljanje splošno ve-
ljavnih načel, norm, pravil pri vedenju in 
ravnanju.

T o n e  Tav č e r

Po prisrčnem snidenju in napitkih 
smo se podali proti šoli in naprej do Jel-
ke in Frenka, ki sta nas obilno pogostila. 
Pot smo nadaljevali proti Sv. Jakobu v 
Podkraju pri Velenju, kjer nam je prija-
zen ključar razkazal cerkev in orisal nje-
no zgodovino. Slavko pa nam je opisal 
zgodovino tovarne Gorenje, ki smo jo 
opazovali pod nami. Nadaljevali smo do 
pokopališča Podkraj, kjer imajo zadnji 
dom prebivalci Šaleške doline. Letos 
zaznamujejo 50. obletnico obstoja tega 
pokopališča. Urno smo jo ucvrli proti iz-
hodišču, se spotoma ustavili pri novem 
spominskem obeležju Vladimirju Lev-
stiku in njegovi Kastelki ter naprej do 
igrišča. Tam so nas pričakali s pečenim 
kostanjem in sladkim jabolčnikom. Po-
delili smo zaslužena priznanja za 10, 20 
in 30 pohodov. Zadovoljni in prijetno 
utrujeni od štiriurne hoje smo se razšli 
in si obljubili, da se srečamo tudi na 32. 
pohodu prihodnje leto, drugo nedeljo v 
oktobru.

V i l i  P i ž o r n

mozaik dogodkov 33

Št. 10, oktober 2018             POLZELAN



Levstikove kulturne dni so v Andra-
žu nad Polzelo sklenili v soboto, 5. okto-
bra 2018, ko je domača gledališka skupi-
na na pobudo predsednika Kulturnega 
društva Andraž Vilija Pižorna po štiride-
setih letih ponovno premierno uprizori-
la priredbo povesti Gadje gnezdo. 

Po vseh teh letih jo je na oder posta-
vilo 12 ljubiteljskih igralcev, od tega kar 
osem takšnih, ki so v njej igrali že pred 
štirimi desetletji. Režijsko taktirko je tako 
kot takrat prevzel domačin, ljubiteljski 
režiser Konrad Brunšek. »Povest se do-
gaja med prvo svetovno vojno, v času, 
ki današnjim mlajšim generacijam ni več 
blizu, kot je bil ljudem nekoč. Predstavo 
smo zato nekoliko prilagodili sodobne-
mu času, a smo kljub temu ohranili nje-
no osnovno sporočilo, da je vojna nekaj 
strašnega, česar se vsi ljudi bojijo,« je na 
kratko povedal režiser Brunšek.

T o n e  Tav č e r

V petek, 5. oktobra 2018, smo v Andražu praznovali. Slovesno smo odkrili spo-
minsko obeležje, s katerim se spominjamo pisatelja, pesnika in prevajalca Vladimir-
ja Levstika ter njegove Kastelke – žene in matere, katere težko življenje je opisoval 
v povesti Gadje gnezdo. 

V Andražu spominsko obeležje Vladimirju Levstiku 

Ob stoletnici izida povesti Gadje gnezdo so pri potomki nekdanje stare lipe 
postavili spominsko obeležje Vladimirju Levstiku. 

Po štirih desetletjih Gadje gnezdo 

Igralci z režiserjem Konradom Brunškom in predsednikom Kulturnega društva 
Andraž nad Polzelo Vilijem Pižornom

S krajem Andraž nad Polzelo sta 
povezana dva znamenita Levstika – 
oče in sin, Mihael in Vladimir Levstik.

Mihael (Miloš) Levstik (1861–1938) 
se je v zgodovino kraja zapisal kot 
učitelj in napreden sadjar. Po njego-
vi zaslugi so takrat v bližnji in daljni 
okolici nastali številni sadovnjaki, ki 
so kmetijam prinašali pomemben vir 
dohodka. Sadjarska tradicija marsika-
tere domačije izvira iz tistega časa.

Vladimir Levstik (1886–1957) je v 
Andražu nad Polzelo preživel otro-
štvo in obiskoval osnovno šolo. Po 
Cankarju je postal prvi poklicni slo-
venski pisatelj, pesnik, časnikar in 
prevajalec. Za njegovo najboljše delo 
velja povest Gadje gnezdo, ki je izšla 
leta 1918 in za katero je pisatelj našel 
navdih na eni izmed bližnjih andraških 
domačij. Tudi pozneje je rad prihajal 
v kraj svojega otroštva, se pogosto 
zadrževal v mogočni senci stare Jelo-
vske lipe in pisal.

T o n e  Tav č e r

To povest je napisal pred stotimi 
leti. Obeležje je zasnoval arhitekt Matjaž 
Deu iz Ljubljane. Zemljišče je brezplačno 
predala v uporabo Brunškova družina, ki 
ima skupaj z Občino Polzela in Kultur-
nim društvom Andraž velike zasluge za 
to, da je bila postavitev uresničena. Na 

slovesnosti se je zbralo veliko obiskoval-
cev, ki so z zanimanjem spremljali kul-
turni program, v katerem so poleg mo-
deratorke Valentine Čremožnik Toman 
sodelovali učenci POŠ Andraž, govor-
nika sta bila župan Občine Polzela Jože 
Kužnik in dr. Anton Šepetavc iz Celja, ki 

nam je do potankosti opisal življenje in 
delo po krivici zapostavljenega Vladi-
mirja Levstika. V čudovitem ambientu 
smo se ob kozarčku, dobrotah in dobri 
družbi zadržali do večera.

V i l i  P i ž o r n
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Pekarna 
Fortesa vas 
vabi v dišeče 
jutro in lep dan.
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Druženje na angleškem krožku 

Udeleženci angleškega krožka

V polzelskem medgeneracijskem 
centru poteka od prvega oktobra letos 
vsak ponedeljek in sredo krožek angle-
škega jezika, ki ga vodi Tina Ojsteršek. 
Krožek poteka dve šolski uri, ki nava-
dno mineta prehitro, saj poleg pridobi-
vanja in utrjevanja znanja potekajo še 
različni živahni medsebojni pogovori.

Program vseživljenjskega učenja 
drugega najbolj razširjenega jezika na 
svetu daje poudarek pravilne rabe je-
zika predvsem temam iz vsakdanjega 
življenja, zato smo se preteklo sre-
do odločili, da srečanje izkoristimo za 
spoznavanje in pogovor o našem kraju 
v angleškem jeziku. Druženje smo na-
daljevali v urejenem parku za šolo, kjer 
smo opisali dogodek in uživali v toplem 
jesenskem dopoldnevu, ki smo ga skle-
nili s skupno fotografijo.

Savinjska regija je bogatejša za 13 usposobljenih 
prostovoljk in prostovoljcev, voditeljev pogovornih skupin 

Po končanem enoletnem usposabljanju

V četrtek, 18. oktobra 2018, smo v 
prostorih Doma Nine Pokorn Grmov-
je, Pernovo, Žalec zaokrožili enoletno 
usposabljanje in izobraževanje za vo-
ditelje skupin starih ljudi za samopo-
moč, ki smo ga v družbi podpornikov 
okronali s slavnostnim zaključkom ob 
podelitvi potrdil voditeljicam in vodi-
telju skupin starih ljudi za samopomoč.

Podelitev diplom ob zaključku pro-
cesa usposabljanja je potekala pod 
okriljem Zveze društev za socialno 
gerontologijo Slovenije, ki v nacionalni 
mreži skupin povezuje 480 pogovornih 
prijateljskih skupin, ki jih vodi 819 vodi-
teljev in v katerih se tedensko povezuje 
skoraj 4500 starejših. V Savinjski regiji 
deluje 75 takšnih pogovornih skupin, od 
tega 19 skupin na Polzeli. Lokalna mre-
ža skupin v Medgeneracijskem društvu 
Mozaik generacij Polzela je postala bo-
gatejša za štiri voditeljice skupin starih 
ljudi za samopomoč: Julijana, Marinka, 
Teodora in Zofija bodo novo pridoblje-
na znanja in izkušnje z veseljem delile, 
tako na skupinah kot tudi širše.

Slavnostni dogodek je bil kultur-
no obarvan in obogaten z glasbenim 

ustvarjanjem Savinjskih upov, ki delu-
jejo v sklopu Večgeneracijskega centra 
Planet generacij UPI Žalec. Iskrenim 
čestitkam voditeljicam ob podelitvi 
diplom ter ob zaključenem enoletnem 
usposabljanju in izobraževanju se pri-
družuje tudi Društvo Mozaik generacij 

Polzela. Ob tej priložnosti se zahvalju-
jemo Občini Polzela in drugim občinam 
za podporo pri sofinanciranju progra-
mov, ki jih izvaja Medgeneracijsko dru-
štvo Mozaik generacij Polzela.

M a r ja  n a  Šmajs   

M a r ja  n a  Šmajs   
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Volilna enota 2 (Breg, Ločica, Orova vas) 

Volilna enota 3 (Andraž, Podvin, Založe) 

 
 NLER se lokalnih volitev udeležuje že tretjič in vsako leto ima več svojih volivcev. Prvi smo 
pred osmimi leti prepoznali pomen nestrankarskega delovanja, enakomernega razvoja 
Občine na vseh področjih in zavzemanja za občana, kot najpomembnejšega gradnika občine. 
Združili smo se mladi in starejši. Povezujejo nas pozitivne in prave vrednote. Predstavljamo 
vam naše kandidate in prepričali se boste, da so vredni zaupanja in vašega glasu:  

 
1. Marko Slokar, Glavni trg 42, 

dipl.ekon., vodja projektov, 
2. Tjaša Turnšek, Pot na Toplice 1, 

dipl.sociologinja, koordinatorka projektov, 
3. Igor Pungartnik, Malteška cesta 60, 

elektrotehnik, podžupan Občine Polzela, 
4. Andreja Temlin Obermayer, Vrtna ulica 52,  

doktorica medicine, specialistka pediatrije, 
5. Zoran Lukner, Nova ulica 9,  

mag.managementa, kriminalistični inšpektor, 
6. Nanika Cvikl, Glavni trg 51, 

učiteljica športne vzgoje, upokojenka. 
 

1. Bojana Kralj Kos, Ločiška cesta 10, Ločica, 
univ.dipl.ekon., direktorica družinskega podjetja, 

2. Matjaž Hribernik, Ob Savinji 39, Breg, 
prometno transportni tehnik, vlakovni odpravnik, 

3. Irena Mužič, Prečna ulica 8, Ločica, 
univ.dipl.ekon., upokojenka, 

4. Tomaž Satler, Breška cesta 40, Breg, 
strojnik, prodajalec in svetovalec, 

5. Irena Vasle, Savinjska cesta 107, Breg, 
ekonomistka, komercialistka, 

6. Nenad Trkulja, Ločiška cesta 34, Ločica, 
mag.strojništva, samostojni projektni inženir. 
 

1. David Krk, Andraž nad Polzelo 63c, 
strojni tehnik, tehnolog, 

2. Monika Blagotinšek, Dobrič 40, 
tehnologinja poštnega prometa, upravnica pošte, 

3. Sergej Ocvirk, Založe 23a, 
univ.dipl.pravnik, vodja pravne službe, 

4. Kristina Žgank, Založe 38, 
gimnazijska maturantka, študentka, 

5. Mitja Glasenčnik, Podvin 31b, 
inženir logistike, logistika in spletna prodaja. 
 

 

 

Volilna enota 1 (Polzela) 
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Lokalne volitve 2018
CGP

Priporočila za oblikovanje promocijskih materialov

Studio Mak Koper, september 2018

1.  Mag. MARJAN MOČNIK, rojen 14.6.1962,   
stanujoč Polzela, Savinjsko nabrežje 2, univerzitetni diplomirani pravnik, 
magister znanosti, upokojenec

2. GERTRUDA TERČAK, rojena 12.11.1943,   
stanujoča Polzela, Ob železnici 54, višja upravna delavka, upokojenka

3. BOJAN DOLINŠEK, rojen 10.6.1950,    
stanujoč Polzela, Savinjsko nabrežje 14, komercialni tehnik, upokojenec

4. BARBARA MLAKAR, rojena 11.10.1955,   
stanujoča Polzela, Vrtna ulica 95, gospodinja, upokojenka

5. FRANC KONŠEK, rojen 25.11.1949,    
stanujoč Polzela, Glavni trg 10, delavec, upokojenec

6. NEŽA VRŠČAJ, rojena 10.1.1950,    
stanujoča Polzela, Glavni trg 18, strojepiska, upokojenka

ZA naš kraj

1. MILAN PEČNIK, rojen 15.8.1949,    
stanujoč Breg pri Polzeli, Savinjska cesta 180,  prometni tehnik, upokojenec

2. IRENA SOLAR, rojena 26. 9.1955,   
stanujoča Breg pri Polzeli, Savinjska cesta 25, univerzitetna diplomirana 
pedagoginja, upokojenka

3. MARJAN TRATNIK, rojen 31.1.1955,    
stanujoč Ločica ob Savinji, Ločiška cesta 7, prometni tehnik, upokojenec

4. MANICA ŠTORMAN, rojena 11.10.1951,   
stanujoča Ločica ob Savinji, Prečna ulica 14, profesorica razrednega 
pouka, upokojenka

5. JANKO MOŽINA, rojen 1.12.1949,    
stanujoč Ločica ob Savinji, Ob Savinji  54, elektro inštalater, upokojenec

6. IDA RANČIGAJ, rojena 4.4.1948,    
stanujoča Breg pri Polzeli, Pod bregom 25, trgovski poslovodja, upokojenka

1. ANTON MEŠIČ, rojen 14.6.1950,    
stanujoč Andraž nad Polzelo 16a, rudarski tehnik, upokojenec

2. JELKA ODER, rojena 10.2.1957,     
stanujoča Andraž nad Polzelo 53a, ekonomsko komercialni tehnik, 
upokojenka

3. MARJAN MIKLAVC, rojen 27. 9. 1958,    
stanujoč Andraž nad Polzelo 119a, rudar, upokojenec

4. MILOJKA BEDEK, rojena 7. 10. 1967,    
stanujoča Podvin pri Polzeli 34i, univ. dipl. inž. kem. tehnologije, 
namestnica vodje laboratorija

5. BOŽO CVIRN, rojen 30. 10. 1947,    
stanujoč Založe 43, tekstilni tehnik, upokojenec

Lokalne volitve 2018
CGP

Priporočila za oblikovanje promocijskih materialov

Studio Mak Koper, september 2018

Lokalne volitve 2018
CGP

Priporočila za oblikovanje promocijskih materialov

Studio Mak Koper, september 2018

Lokalne volitve 2018
CGP

Priporočila za oblikovanje promocijskih materialov

Studio Mak Koper, september 2018

VOLILNA ENOTA ŠT. 1 (naselje Polzela)

VOLILNA ENOTA ŠT. 2 (naselja Breg pri Polzeli, Ločica ob Savinji in Orova vas)

VOLILNA ENOTA ŠT. 3 (naselja Andraž nad Polzelo, Založe, Podvin pri Polzeli in Dobrič)

4
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Gibanje ZA Občino Polzela
– LISTA JOŽETA KUŽNIKA.

DOKAZUJEMO DA ZMOREMO

vaš kandidat za župana
Jože Kužnik

1. IVAN KAPITLER
2. MARTINA LIPIČNIK
3. MAG. EDVARD JUG
4. EMA RAKUN
5. LUKA DEBERŠEK
6. ZOFIJA PALIR

VOLILNA 
ENOTA

1

1. DARKO HLUPIČ
2. SONJA LOKAR
3. ALJAŽ KOŠEC
4. BERNARDA MEH
5. MARKO BOŽIČEK
6. MIJA NOVAK

VOLILNA 
ENOTA

2

1. FELIX SKUTNIK
2. MATEJA HOJKAR
3. BLAŽ TURNŠEK
4. NIKA OGRAJENŠEK
5. NIKOLAJ HRAŠAR

VOLILNA 
ENOTA

3

Gibanje ZA Občino Polzela
LISTA JOŽETA KUŽNIKA 3
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Konkretno

Občinska štipendija za vsakega dijaka v Občini.

Protipoplavna ureditev Savinje za varnost občanov.

Z novimi vrtinami do pitne vode za zdravo prihodnost.

VOLILNA
ENOTA

VOLILNA
ENOTA

VOLILNA
ENOTA

1

2

3

1. MIHAEL FRANKOVIČ
2. BARBARA CAJHEN BELE
3. ANDREJ POTOČNIK
4. MATEJA GRČAR
5. SLAVKO LIKEB
6. ANA POVŠE

1. ANDREJ SEVČNIKAR
2. MILENA HUDOBREZNIK
3. AVGUST LIKEB
4. SILVA MEKLAV
5. MITJA SITAR

1. LJUBO ŽNIDAR
2. DRAGICA STERNAD   
    PRAŽNIKAR
3. DEJAN GLAVNIK
4. IVANA KORBER
5. BOJAN KRIVEC
6. DARINKA BAŠIČ

5
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Z vašim glasom se bomo zavzemali za:

Volilna enota 1 Polzela
1. Anton Kanduti – magister upravnih ved
2. Gordana Kanduti – ekonomsko komercialni 
    tehnik
3. Anton Meznarič – strojni ključavničar
4. Nina Trbovšek – diplomirani ekonomist
5. Boris Abraham –  inženir organizacije dela
6. Romana Likeb Zupan – inženir organizacije dela

Volilna enota 2 Breg pri Polzeli, 
Ločica ob Savinji, Orova vas
1. Jožef Ribič – strojni tehnik 
2. Patricija Kač – konfekcijski modelar
3. Vladimir Marjetič – inženir organizacije dela
4. Jožica Zabukovnik – delavka
5. Gregor Lajlar – inženir logistike
6. Tadeja Jelen – ekonomski tehnik

Volilna enota 3 Andraž nad Polzelo, 
Dobrič, Podvin pri Polzeli, Založe 
1. Igor Verdev – strojni tehnik
2. Saša Zupan – ekonomski tehnik in vzgojiteljica
3. Andrej Petek – gozdar
4. Brankica Žnider – obdelovalka kovin   
5. Alojzij Pižorn – organizator dela

9

Kandidatke in kandidati za Občinski svet občine Polzela

·enakomernejši razvoj posameznih naselij v občini;
·višje subvencioniranje programov pomoči na domu za 
 starejše, pomoči potrebne občanke in občane;
·povečanje ponudbe in dostopnost domov za ostarele;
·povečanje dostopnosti do stanovanj za mlade družine;
·finančne spodbude aktivnim društvom v občini;
·spodbujanje programov medgeneracijskega sožitja;
·ureditev prometne infrastrukture;
·pomoč pri razvoju kmetij in dopolnilnih dejavnosti na 
 kmetijah;
·okrepitev javno-zasebnega partnerstva in iskanje 
 investitorjev tudi izven občine;
·učinkovitejše črpanje sredstev iz virov Evropske unije.
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1.
Simon Resnik
roj. 02. 04. 1965     
srednja strokovna izobrazba
monter telekomunikacij

VOLILNA  ENOTA  1 

2.
Vesna  Šolinc
roj. 13.07.1975
diplomirana ekonomistka
planer v Procesu

3.
Damjan Štefančič
roj. 15. 09. 1979
ekonomski tehnik
produktni vodja

4.
Marija Habjan
roj. 31.03.1955
socialna delavka
upokojenka

5.
Matic Hribernik
roj. 16.09.1993
elektrotehnik
referent nabave

6.
Nina Kladnik
roj. 22. 11. 1992
višja strokovna izobrazba
administrator

1.
Aleš Trbežnik
roj. 21. 10. 1973
tekstilno mehanski tehnik
kontrolor v procesu

2.
Marija Dobrišek
roj. 12. 10. 1956
srednja strokovna izobrazba
upokojenka

3.
Simon Krumpak
roj. 07. 01. 1985
dipl. profesor športne vzgoje
učitelj

4.
Lidija Jazbec
roj. 19. 07. 1983
dipl. fizioterapevt s specialnim znanjem
fizioterapevt

5.
Jasmin Mustafić Marjetič
roj.30. 09. 1985
univ. dipl. inženir gradbeništva
vodja službe

6.
Ksenija Jazbec
roj. 05. 02. 1967
komercialistka
planerka

VOLILNA  ENOTA  2

VOLILNA  ENOTA  3
1.
Veronika Mrak
roj. 11. 06. 1983
vrtnarski tehnik
kmetovalka

2.
David Brunšek
roj. 27. 10. 1980
mehanik

4.
Oton Kronovšek
roj. 08. 06. 1955
strojni delovodja
upokojenec

5.
Nina Helbel
roj. 4. 1. 1990
univ. dipl. pravnica
strokovna delavka

3.
Karin Rizmal
roj. 19. 09. 1985
gostinski tehnik
samostojna podjetnica

Socialni demokrati
za Polzelo enakih možnosti

Naročnik: SD, Levstikova ul. 15, 1000 Ljubljana

7.
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Oktober 2018
Četrtek, 1. 11. 2018, ob 10. uri
Komemoracija ob dnevu spomina na 
mrtve v Andražu 
(Krajevna organizacija Zveze združenj 
borcev Andraž in POŠ OŠ Polzela: 
03/703 31 00)

Sobota, 3. 11. 2018, ob 16. uri
10. kolo Medkrajevne lige malega 
nogometa Andraž 2018/2019 
Igrišče v Andražu
(Anton Brunšek: 041 783 737)

Nedelja, 4. 11. 2018, od 8. do 9. ure
Meritve krvnega sladkorja in holesterola 
Dom krajanov Andraž
(Mateja Borovnik: 041 227 272)

Nedelja, 4. 11. 2018, ob 15. uri
Zahvalno srečanje na Gori Oljki
(Jože Kovačec: 041 742 965)

Nedelja, 4. 11. 2018, ob 15. uri
Ponovitev drame »Kastelka« v izvedbi 
gledališke skupine KD Andraž
Dom krajanov Andraž
(Konrad Brunšek: 031 210 398)

Ponedeljek, 5. 11. 2018, ob 19. uri
Utrip domoznanstva: Likovna sekcija 
Kulturno umetniškega društva Polzela 
se predstavi
Medobčinska splošna knjižnica Žalec
(Karmen Kreže: 03/712 12 52)

Sobota, 10. 11. 2018, ob 8. uri
Kmečka tržnica pred trgovino Tuš
(Bernarda Meh: 041 951 371)

Sobota, 10. 11. 2018, ob 6.30
Po haloški poti
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli.
(Mirko Jegrišnik: 041 902 183)

Sobota, 10. 11. 2018, ob 6. uri
Od Litije do Čateža
Zbor pri igrišču v Andražu.
(Simon Ograjenšek: 031 393 499)

Sobota, 10. 11. 2018, ob 16.00 
11. kolo Medkrajevne lige malega 
nogometa Andraž 2018/2019 
Igrišče v Andražu
(Anton Brunšek: 041 783 737)

Sobota, 10. 11. 2018, ob 19. uri
Koncert Moškega pevskega zbora 
Polzela ob 65-letnici delovanja
Kulturni dom Polzela
(Marko Slokar: 041 381 472)

Nedelja, 11. 11. 2018, ob 8. uri
Rokovnjaška pot
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli.
(Berni Palir: 041 813 909)

Nedelja, 11. 11. 2018, ob 15. uri
Maša in družabno srečanje na Vimperku
(Jože Kovačec: 041 742 965)

Četrtek, 15. 11. 2018, ob 18. uri
Nastop učencev violine in viole iz 
razreda Tanje Miklavc
Grad Komenda – gotska soba
Vstop prost.     
(GŠ Risto Savin Žalec: 03/710 28 60)

Četrtek, 15. 11. 2018, ob 18.30
Naravne rešitve za bolečine v 
mišicah, sklepih, hrbtenici, kolenih ... – 
strokovno predavanje in predstavitev 
knjige Sanje Lončar 
Grad Komenda – VIT-točka
(Renata Novak: 03/703 32 04)

Od petka, 16. 11., do petka, 14. 12. 2018
Skupinska razstava likovnikov KUD 
Polzela »Leto kulturne dediščine in 
Cankarjevo leto v naših očeh«
Grad Komenda
(Mojca Korošec: 031 806 867 in Sonja 
Jezernik: 031 414 734)  

Petek, 16. 11. 2018, ob 14. uri
Veselo Martinovo popoldne
Krajevni odbor Ločica
Pokušina mošta in domačih dobrot, 
krst mošta.
(Bernarda Meh: 041 951 371)

Sobota, 17. 11. 2018, ob 7.50
Pohod na Brnco
Zbor za OŠ Polzela
(Berni Palir: 041 813 909)

Sobota, 17. 11. 2018, ob 18. uri
Ocenjevanje zeliščnih napitkov 
Andraževec
(Srečko Rajh: 041 326 103)

Nedelja, 18. 11. 2018, ob 5.30
Vrtovčev pohod
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli.
(Sandi Mlakar: 041 371 828)

Torek, 20. 11. 2018, ob 18. uri
Nastop učencev Glasbene šole Risto 
Savin Žalec, oddelka Polzela
Grad Komenda – gotska soba
Vstop prost.     
(GŠ Risto Savin Žalec: 03/710 28 60)

Sreda, 21. 11. 2018, ob 10.30
Spomin na žrtve prometnih nesreč 
Osrednja spominska tabla na 
pokopališču na Polzeli
(Občina Polzela v sodelovanju z ZŠAM 
in OŠ Polzela: 03/703 32 28)

Sreda, 21. 11. 2018
Javna produkcija učencev 
Dvorana Cecilije, KGD Polzela
(Gašper Smisl: 040 757 979) 

Četrtek, 22. 11. 2018, ob 17. uri
Prisluhnimo pravljici
Grad Komenda – prostori knjižnice
(Renata Novak: 03/703 32 04)

Petek, 23. 11. 2018
Srečanje ljubiteljev pohodov ob polni 
luni s prijatelji s Ptuja, iz Sevnice in 
Šmartnega v Rožni dolini
Čas odhoda bo objavljen na oglasni deski.
(Julijana Klemen: 031 756 103)

Petek, 23. 11. 2018, ob 18. uri
Predavanje Medicinska hipnoza – pot 
iz stiske
Grad Komenda – VIT-točka
(Neca Ožir: 031 705 587)

Sobota, 24. 11. 2018, ob 17. uri
Srečanje zakonskih jubilantov ter 
slavje zborovodij, organistov in pevcev 
v župnijski cerkvi
(Jože Kovačec: 041 742 965)

Sobota, 24. 11. 2018, ob 18. uri
Koncert Mešanega pevskega zbora 
Andraž ob peti obletnici delovanja
Dom krajanov Andraž
(Mojca Sitar: 041 551 565)

Sreda, 28. 11. 2018, ob 18. uri
Duhovna obnova za ženske v graščini 
Novi Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

Petek, 30. 11. 2018, ob 17. uri
Tradicionalni dobrodelni koncert OŠ in 
Vrtca Polzela »Odprta dlan« 
(OŠ Polzela: 03/703 31 00)

November 2018: vsaka nedelja 
od 9. do 13. ure 
Redni tedenski šahovski hitropotezni 
turnir
Kulturni dom Polzela
(Tomi Masnec: 041 783 213)
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Medgeneracijski center - oktober 2018
PONEDELJEK, 5. 11. 2018
10.00–11.30 Krožek angleškega jezika
Uvodno srečanje	

TOREK, 6. 11. 2018
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)	

SREDA, 7. 11. 2018	
9.00–11.00 NORDIJSKA HOJA	
(Mihaela Nawo)

10.00–11.30 Krožek angleškega jezika
Skupina zaključena.

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 8. 11. 2018
8.00–10.00 Bralna skupina Mravljice
(Julijana Veber)

PETEK, 9. 11. 2018	
16.00–17.30 Rusko kegljanje v Šeneku
(Igor Drobnič) 

18.00–19.30 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)
	
PONEDELJEK, 12. 11. 2018	
10.00–11.30 Krožek angleškega jezika
Skupina zaključena.

TOREK, 13. 11. 2018
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)	
	
SREDA, 14. 11. 2018
9.00–11.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo)

10.00–11.30 Krožek angleškega jezika
Skupina zaključena.

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

PETEK, 16. 11. 2018
16.00–17.30 Rusko kegljanje v Šeneku
(Igor Drobnič) 

18.00–19.30 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

PONEDELJEK, 19. 11. 2018
10.00–11.30 Krožek angleškega jezika
Skupina zaključena.	

TOREK, 20. 11. 2018
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)	

SREDA, 21. 11. 2018
8.00–10.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo)

10.00–11.30 Krožek angleškega jezika
Skupina zaključena.	

16.00–18.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 22. 11. 2018
8.00–10.00 Bralna skupina Mravljice
(Julijana Veber)
	
16.00–17.30 Osnove digitalne fotografije
(Bojan Plevčak)

PETEK, 23. 11. 2018
16.00–17.30 Rusko kegljanje v Šeneku
(Igor Drobnič) 

18.00–19.30 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

PONEDELJEK, 26. 11. 2018
10.00–11.30 Krožek angleškega jezika
Skupina zaključena.	

TOREK, 27. 11. 2018
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

SREDA, 28. 11. 2018
9.00–10.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 15. 11. 2018	
16.00–17.30 Pletemo za vse generacije
(Cvetka Basle)

PETEK, 29. 11. 2018
16.00–17.30 Rusko kegljanje v Šeneku
(Igor Drobnič) 

18.00–19.30 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

Program se skozi mesec lahko 
spreminja, kar bo objavljeno na oglasni 
deski in na Facebook strani.
Vsi dogodki v medgeneracijskem 
centru so brezplačni in so namenjeni 
vsem prebivalcem lokalne skupnosti. 
Vabljeni, da se nam pridružite kot 
obiskovalec ali da kot prostovoljec 
delite svoje znanje z nami.
Informacije na e-mail: 
medgeneracijski.c@gmail.com,
GSM: 031 343 774 (Marjana Šmajs).

Andraževec
2018

Prijatelje narave, cvetlic in zelišč, ki ste nabirali rože, zeli in plodove po receptih za 
Andraževec ali uporabili recepture za jȁgermeister,
vabimo, da svoj izdelek prinesete na ocenitev, ki bo

v soboto, 17. 11. 2018, ob 18. uri, v Domu krajanov v Andražu,
kjer bo potekalo druženje ob hrani in pijači 

ter komisijsko ocenjevanje po Pravilniku za ocenjevanje Andraževca.

Za vaš trud se morda obeta zlato priznanje.

Prireditev je namenjena vsem ljubiteljem narave, občankam in občanom, članicam 
in članom turističnih, mikoloških, naravovarstvenih in drugih društev na podlagi 

predhodnih prijav.

 TIC Polzela na tel. št.: 03/703 32 28, Srečko Rajh na tel. št: 041 326 103

Občina Polzela in DU Andraž Povabilo
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Vsak Zemljan lahko
			    reši življenje

Večina srčnih zastojev zunaj bolnišnice se zgodi 
v domačem okolju, kjer so največkrat svojci tisti, ki z 
izvajanjem preprostega zaporedja ukrepov dejansko rešijo 
življenje bližnjemu. Zgodnja prepoznava znakov srčnega 
zastoja ter klic na telefonsko številko 112, zgodnje oživljanje 
in zgodnja defibrilacija so osnovni ukrepi, s katerimi lahko 
vsak Zemljan reši življenje.

Od letos dalje je na pročelju Gasilskega doma v Ločici 
ob Savinji nameščen javno dostopen avtomatski zunanji 
defibrilator, ki je na voljo 24 ur na dan, vse dni v letu – 
vsem, ki bi ga potrebovali. Tako smo s pomočjo Občine 
Polzela naredili velik korak k učinkovitejšemu izvajanju 
ukrepov ob srčnem zastoju. Da bi te ukrepe prebivalcem 
Ločice ob Savinji še bolj približali, smo gasilci izvedli prikaz 
in predstavitev temeljnih postopkov oživljanja z uporabo 
avtomatskega zunanjega defibrilatorja. 

Na dveh lokacijah ob dveh različnih urah smo izvedli 
dve javni predstavitvi, ki se ju je udeležilo lepo število 
krajanov. Moči smo združili s Centrom za krepitev 
zdravja Spodnje Savinjske doline in vsem obiskovalcem 
predstavitve omogočili meritev krvnega tlaka, krvnega 
sladkorja in holesterola ter jim svetovali o zdravem načinu 
življenja, ki močno zmanjša dejavnike tveganja za nastanek 
srčno-žilnih bolezni. 

Dogodki so potekali v sklopu tradicionalnega dneva 
odprtih vrat PGD Ločica ob Savinji, kjer smo vsem 
zainteresiranim od blizu in daleč predstavili opremo in 
dejavnost gasilcev ter organizirali redni pregled ročnih 
gasilnikov. 

koledar dogodkov

Gasilci PGD Ločica ob Savinji
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Tako kot reka v daljavo se zgubi,
odšel si tiho, brez slovesa,
za seboj pustil si spomin

na naša skupna srečna leta.
Le srce in duša ve,

kako boli,
ko več te ni …

ZAHVALA

6. oktobra 2018 nas je zapustil naš dragi mož, oče, dedi in tast

JOSIP ŽUČKO
Breg pri Polzeli

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
prijateljem, sosedom, znancem in sodelavcem za tolažilne 

besede in iskrene stiske rok.
Hvala vsem, ki ga boste ohranili v lepem spominu in ste bili z 

nami v teh dneh žalosti.
Žalujoči vsi njegovi

Tam, kjer si ti, ni sonca, ne luči.
Le tvoj nasmeh 

nam v srcih še živi in 
nihče ne ve, kako zelo, zelo boli. 

ZAHVALA
                                                    

Franci Šketa
(23. 4. 1949–1. 9. 2018)

Iskrena zahvala vsem sorodnikom, sosedom in prijateljem 
za darovano cvetje, sveče, maše, iskren stisk roke in tolažilne 

besede.
Posebna zahvala Domu upokojencev Polzela in župniku Jože-

tu Kovačcu za opravljen obred.

Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči: žena Štefka in sin Niko z družino

ZAHVALA 

SLAVKO VAŠL
(3. 9. 1935–10. 9. 2018)

Ob izgubi našega dragega očeta in starega ata se iskreno 
zahvaljujemo vsem sorodnikom, znancem in prijateljem za 

izrečena sožalja in vso nesebično pomoč.

Hvala gospodu Jožetu Kovačcu, Mariji, Klemnu in Milanu 
za poslovilne besede. Hvala pogrebcem, pevcem, vsem 

gasilcem in šoferjem ter pogrebni službi Morana.

Hvala.

Vsi njegovi

Ni smrt tisto, 
kar nas loči, in življenje ni,

kar druži nas.
So vezi močnejše.

Brez pomena
zanje so razdalje,

kraj in čas.
(Mila Kačič)

V SPOMIN
                      

1. novembra 2018 mineva 15 let, odkar nas je 
prezgodaj zapustil dragi mož, oče in dedi

                                           

STANE  ŠMAJS

Hvala vsem, ki se ga spominjate.
                                         

Vsi njegovi
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EVROPSKI TEDEN MOBILNOSTI
2018

MESTNA OBČINA KOPER

v kategoriji mestnih občin

Združuj in učinkovito potuj

OBČINA POLZELA
v kategoriji nemestnih občin

od 16. 9. 2018 do 22. 9. 2018.

Najbolj aktivni občini in 
slovenski zmagovalki
ETM 2018 sta:

V akciji Evropski teden mobilnosti (ETM) 
ki je potekala od 16. do 22. septembra 2018, 
je letos  sodelovalo rekordno število slovenskih občin, 
in sicer kar 77. Na zaključni prireditvi je Občina Polzela prejela nagrado za najbolj aktivno nemestno slovensko občino, 
Mestna občina Koper pa nagrado za najbolj aktivno mestno slovensko občino.

Občini zmagovalki sta prepričali z izjemno raznolikima programoma. Vključili sta številne izvajalce na eni strani ter širok 
krog občanov in obiskovalcev vseh starosti in zanimanj na drugi. Obe občini sta zainteresirane informirali tudi z dobro 
strukturirano občinsko spletno stranjo za ETM. Vsaka od zmagovalk je izvedla okrog 50 dogodkov in več trajnih ukrepov, 

spodbujala uporabo in izboljšala pogoje za različne trajnostne potovalne 
načine ter številne aktivnosti tudi spremljala. Aktivnost Občine 

Polzela je posebna tudi zato, ker ima občina le dobrih 
6.000 prebivalcev.
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